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IZOLA ODPRTIH VRAT
(Mef)Pred kratkim sem v tržaški knjigami kupil zbirko 
razglednic z motivi Izole iz začetka tega stoletja. Na njih 
je videti hiše, iste kot jih poznamo danes, videti je zaliv, 
kot ga imamo danes, videti pa je tudi ljudi, kijih dandanes 
verjetno ni več med živimi Izolani. Videti je Izolo, ki je v 
marsičem podobna današnji Izoli, le avtomobilov ni videti 
nikjer. Videti je Veliki trg sredi katerega rast nekaj dreves 
in sprehajalce med njimi, videti je ribiče, ki ob mandraču 
posedajo in se pogovarjajo med pletenjem mrež, videti je 
perice pri fontani, videti je tudi pomol ob katerega je 
privezan parnik, avtomobila pa nikjer nobenega.

1C Banka Koper

Seveda, saj ga takrat še niso niti dobro poznali, boste 
rekli. Res, to je bil drugačen čas, a so tudi takrat imeli 
veliko možnosti, da bi zasvinjali in založili to naše mesto. 
Lahko bi bil pomol poln nametanih mrež, lahko bi okoli 

hiš ležali ribiški zabojniki, ulice bi lahko zaprli z 
oslovskimi vozovi...
Pa so znali paziti na videz svojega mesta, ti stari Izolani. 
Precej bolj kot mi, ki v tem mestu živimo danes. Že res, 
da se je splošni videz mesta izboljšal, da imamo urejeno 
kanalizacijo, smetišča in vse drugo, kar je prinesel 
vodovod. Toda, tudi takrat niso bili od muh. Ze pred sto 
leti so izolske ulice osvetljevale plinske svetilke, parki so 
bili prav tako urejeni, ceste zagotovo bolj vzdrževane kot 
danes. Predvsem pa so bile ulice in trgi namenjeni ljudem,
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ne pa tako kot danes, ko jih zasedajo avtomobili 
stanovalcev in tistih od drugod.
Odloki občinske oblasti, s katerimi je nekatere dele mesta 
zavarovala pred vdorom pločevine, so bili deležni 
številnih kritik, vendar počasi le ugotavljamo, da si 
moramo ohraniti tudi svoj življenski prostor. Zato bi bilo 
kar prav, če bi se načrtovalci urejanja prometa pogumneje 
lotili projekta poletnega prometnega režima, namesto 
ekstazija pa jim posodimo razglednice na katerih bodo 
jasno videli, kako lepa je lahko Izola brez pločevine. 
Nakladanje o tem, kako 
prometni režim jemlje 
kupce ali goste pa je le 
izgovor za tiste, ki nimajo 
kaj ponuditi. Ko gremo v 
Trst ali v Ljubljano se nam 
vsem zdi zelo normalno, da 
parkiramo v Silosu ali pri 
Maximarketu, čeprav 
gremo nakupovati v 
trgovine, ki so oddaljene 
kilometer ali več.



V prejšnjem Mandraču šmo 
pisali o zapiranju kafiča 
Panin v nekdanjih 
stavbenikovih delavnicah in 
ob tej priložnosti napisali, 
da je za vedno izgubljena 
tudi slika Izole iz leta 1900, 
ki jo je na steno gostilne 
narisal znani izolski slikar 
naivec, Marjano Pečar, 
imenovani tudi Celentano. 
Informacija k sreči ni točna, 
saj je naš fotoreporter 
Orlando Hrandek sliko 
fotografiral še pred 
uničenjem. Takšna-le je 
bila.

Resni mož na fotografiji je Oleg 
Pavljuk, doma je iz Ukrajine, sicer 
pa je trener in igralec izolskega 
odbojkarskega kluba Simonov 
zaliv Izola. Resno se drži zaradi 
rezultatov ekipe, ki so pod 
njegovimi pričakovanji, pa tudi 
zato, ker so mu mejni organi odprte 
slovenske družbe na meji z 
Madžarsko zavrnili soprogo, ki je 
imela normalno vizo za trimesečni 
obisk v Sloveniji, ki jo je dobila na 
slovenski ambasadi v Budimpešti. 

Ker po mnenju naših braniteljev 
mej to formalno ni mogoče so jo 
preprosto zavrnili, Oleg pa je slabe 
volje prišel v Izolo sam.

Z letošnje demonstracije ocenjevanja oljčnih olj, ki 
so jo pripravili ob decembrskih dnevih županskih 
oljk na Belvederju:

"Ma, ne stojte me slikat, ki mi žena sigurno ne bo 
vervala da sem pil ulje, ne pa vinu."

Pa še ta zgodovinska fotografija na kateri je videti 
Andreja Jereba, direktorja prodajalne Seat 
avtomobilov Avto Jereb in državnega prvaka v 
Rally-ju iz Izole ter Nino Potočnik, lastnico butika 
Nina iz Izole, ki je tam kupila svojo novo Cordobo. 
Andrej se še smeje, ker ne ve, da je Nina zahteven 
kupec. Za začetek je že drugi dan popravljal 
menjalnik (ki ga Nina ni znala prav premikati), 
potem je zaradi premočnega pranja odpadla barva 
(ki je bila menda le zaščita), zdaj ko je Nina tudi 
Nona (babica po gorenjsko) pa bo že našla še kaj 
novega.
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Rezultati javnega žrebanja
• sklenitelji obveznega avtomobilskega 
zavarovanja v letu 1997
•1.nagrada - letno zavarovanje 
avtomobilske odgovornosti zastonj: 
Jožef KONRAD, Kozinova 32, Lucija 

•2.nagrada - gasilni aparat 
Aldo ČEK, Dobrava 19, Izola 

•3.nagada - praktične nagrade 
Rita REJC, Parecag 121;
Sonja BLASLOV, Vilfanova 21, Portorož; 
Edvard RONDIC, Kajuhova 1c, Izola;

-sklenitelji vseh zavarovanj v letu 1997
•1.nagrada - 7 dnevni paket Hotel Krka Strunjan 

Ivan BERNAT, Gorkijeva 6, Izola 
•2.nagrada - praktične nagrade 

Vincenc FRANTAR, Ul. C.Bruna 1, Izola; 
Aliče ANTONAC, Dobrava 14, Izola; 
Stane ŠTRUMELJ, F.Marušiča 3, Izola;

Pred pričetkom prireditve ob zaključku akcije December v 
Izoli smo z žrebanjem nagrajencev zaključili tudi celoletno 
akcijo agencije Agent.

V boben so prišla imena vseh, ki ste v minulem letu sklenili 
kakršnokoli zavarovanje pri naši agenciji. Posebej pa smo 
izžrebali tudi srečne dobitnike nagrad med tistimi, ki ste v 
lanskem letu pri nas sklenili obvezno zavarovanje.

Žrebanje sta opravili Monika in Ana, deklici, ki smo ju za 
to nalogo izbrali kar med prisotno publiko.

Nagrajenci naj se oglasijo na sedežu 
agencije Agent,
Cankarjev drevored 4, Izola

■ j'
agenciji 

k Cankarj Nagrajencem čestitamo!
Izola / Cankarjev drevored 4 ( pri POŠTI), tel.: 066 63-611 / tel.&fax: 066 65-275
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PRORAČUN V JAVNI RAZPRAVI
Občanke in občane Izole obveščamo, daje občinski svet 23.12.1997 dal 
v 30 dnevno javno razpravo proračun občine Izola za leto 1998. Predlog 
proračuna so dobile vse skupine svetnikov zastopane v občinskem svetu 
občine Izole. Ker smatramo, da bi morali vsi Izolani vedeti, kako se porabi 
naš skupni denar, pozivamo občane, da si predlog proračuna pogledajo 
na sedežih strank ter podajo pripombe. Na tak način bodo skupine 
svetnikov v OS lahko vložili amandmaje v proceduro pravočasno.
Ker skupina svetnikov SDS Izola v predlogu proračuna za leto 1998 ni 
nikjer zasledila sredstva za pričetek gradnje zdravstvenega doma, 
pozivamo predlagatelja proračuna (Županjo), da javno poda svoje 
mnenje o tem vprašanju.

PS. Predvolilne obljube za volitve župana 1997 še niso pozabljene, saj se 
nezadržno bližajo tudi nove volitve leta 1998. Vsi bolni in potrebni 
zdravnika, pa se vsakodnevno srečujejo in srečujemo z Izolsko sramoto, 
kar zdravstveni dom Izola nedvomno je v primerjavi z ostalimi po 
Sloveniji.

Za klub svetnikov SDS 
Bojan Zadel

ŽUPANJA IN IZOLSKI SVETNIKI Z 
NAPAKO JE NOVA OBDAVČITEV 
REŠITEV ?
Vest, ki ni več vest, ampak konkretno dejanje - le to udari po žepih izolskih 

občanov najprej trikratno, čez leto dni petkratno - mi ne da miru. Pa ne samo 
meni, tudi drugim, ki so se v preteklosti odrekli vsemu, samo za to, da bi 
postavili dom, ki postaja v teh dneh osnova za polnjenje izolskega proračuna. 
Davna leta nazaj, ko sem se odločila, da postavim hišo, nisem razmišljala o 
kvadratnih metrih te hiše. Tudi za to ne, ker so bili metri v ceni ob večjih ali 
manjših gradnjah zanemarljiv strošek.
Danes ugotavljam, da sem po občinski statistiki naredila napako. Se je morda 
gospa županja kdaj zamislila koliko odrekanj in osebnega dela je bilo 
vloženega za boljši standard. Velikokrat sem bila lačna in tudi malta mi ni bila 
tuja.
Vse zato, da si kot državljan zagotovim lastno streho nad glavo in da tudi 
drugim omogočim, da se potem, ko je bila želja uresničena, vselijo v moje 
nekdanje družbeno stanovanje.
Ceno iz preteklosti bo treba plačati. Vendar nova posebnost Izole-dodatni 
davki-prej odbija kot vabi novograditelje. Namesto v Izoli, bodo svoj denar 
vlagali v druge občine in v tujino.
Živimo v kapitalizmu. In ni se nam treba sramovati imetja, ustvarjenega z 
delom. Namesto nagrade in vzpodbude za urejenost in prijaznost Izole, sledi 
kazen. Ali ni sprejetje novih davkov na premoženje izkušnja več iz neke druge, 
ne tako oddaljene preteklosti.
Ali je morda kazen za one, ki so pri postavljanju svojih hiš izgubili 
največ-zdravje.
Vsekakor gre za nevoščljivost nesposobnih, ki jih tudi med svetniki v izolskem 
občinskem svetu ni malo. Če bi buli, bi se zagotovo pred sprejetjem take 
odločitve močno zaščitili, saj bi šlo predvsem za njihove osebne interese. 
Vračanje v preteklost-vsi smo enaki-ni dobro in je cokla razvoju, s sedanjo 
potezo občinske oblasti, pa se mora ta razvoj ustaviti. Rešitve po mojem 
mnenju niso v novih davkih. Predvsem v odpiranju novih delovnih mest, ki 
lahko edino napolnijo obubožani proračun. Vendar se o teh stvarehsamo 
govori. Ukrepa žal nič. Ostale so samo predvolilne obljube, denimo tista o 
novih tisoč delovnih mestih.
In ker v Izoli tega problema še niso začeli reševati in niti ne kaže, kako naj bi se 
ga lotili, ie bolje, da vodilni ljudje in oni, ki odločajo, odstopijo in prepustijo 
mesto mlajšim, sposobnejšim.
Bodo volitve končno naredile red ? Želim, da bi bilo tako. Sicer bo parola, 
geslo Izola z nasmehom, ostala z grenkim priokusom. Vprašanje je le do kdaj ?

Celestina Ražman in somišljeniki

MANDIt/lC ,............... ......—-—_ ]e tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,66310 Izola, tel :066 / 600 - 010, fax: 600-015
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H.
(fotoreporter), K. Bučar /Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 100 Sit.
Založnik / elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola
tel.: 600 -010 I E-MAIL: MANDRAC @ S-NET. NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: GRAFIKA Glavina, Gažon

ŽUPANJA NAJ POVE NA GLAS!
Popolnoma se strinjam z gospo Kristino Starič in njenim pismom v prvem 
letošnjem Mandraču. Okolje v Izoli potrebuje mnogo večjo pozornost vseh 
nas, zlasti pa naš dober, da ne rečem obziren odnos. Primerov nemarnosti, 
mnogokrat pa tudi namernega metanja odpadkov v okolje je toliko, da se 
bomo morali kaj kmalu lotiti dolgoročnega, načrtnega, zlasti pa potrpežljivega 
osveščanja vseh Izolank in Izolanov, pa tudi naših obiskovalcev in gostov. 
Dejstvo je, kot je zapisala že gospa Starič, da nikoli na bomo imeli dovolj 
delavcev v JP Komunala in ti nikoli dovolj strojev, da bodo za nami počistili vse 
odpadke, ki smo jih mi sposobni zmetati v okolje. Ostane nam samo eno: 
navaditi se moramo reda in še nečesa - ne bi nam smelo biti odveč in ne sme 
se nam zdeti nadležno in tečno opozoriti mimoidočega, ki vrže odpadek na tla 
namesto v koš za smeti ali soseda, ki vrže odslužen stroj v naravo, da je tako 
ravnanje vsem nam v škodo.
Bliža se pomlad in upam, da bodo krajevne skupnosti stopile skupaj in 
organizirale nekaj očiščevalnih akcij. Čez poletje in zimo se je nabralo v 
okolici Izole in na podeželju kar nekaj odpadkov, ki jih lahko v takih akcijah 
skupaj pospravimo in odstranimo. Kar vidim nekatere prijatelje in znance, ki 
se spet jezijo name, češ: »Spet tvoje kolektivistične ideje, zakaj pa imamo 
Komunalo!« Vendar take očiščevalne akcije nimajo smisla samo zaradi 
čiščenja samega, ampak nam vsem, ki v njih sodelujemo, odpira drugačen, 
nov pogled na našo okolico. Morda je po taki akciji nekoliko zoprno iti na 
sprehod, ker nenadoma opažamo vse tiste smeti v okolju, ki jih sicer sploh 
nebi opazili in to zna biti tudi moteče. Obenem pa se nam čisto spontano 
zgodi, da nam ni prav nič nerodno opozoriti »mulca« ali tudi odraslega, ki ga 
opazimo pri metanju odpadkov na tla ali v okolje.
Pa še čisto drobna, a po mnogih pogovorih sodeč, za marsikaterega Izolana 
in Izolanko pomembna zadeva: veliko manj slabe volje in mnogo lepše ulice v 
mestu in drugod bi imeli, če bi naši mladi in manj mladi ljudje, ki žvečijo 
žvečilne gumije, le-te po uporabi zavite v papirček odvrgli v koš za smeti. 
Samo poglejte pod noge, ko hodite po naših ulicah - kot da bi tla imela neko 
posebno, vodenim kozam podobno bolezen.

PA ŠE O »SPODRSLJAJIH«
Gospe Jelki Morato Vatovec moram kljub temu, da njen poziv za odpravo 
»spodrsljajev« v zvezi z objavljenimi podatki v Slovenskem almanahu in na 
medmrežju očitno ni bil namenjen meni, saj ne enega ne drugega medija niti 
ne urejam niti ne financiram jaz in torej ni mogoče, da bi jim lahko naročila, naj 
delajo neprekinjeno predvolilno kampanjo zame in za mojo stranko, 
sporočam naslednje: počasi se boste morali odločiti in posamezna opozorila, 
pobude in vprašanja sami zastaviti pravemu naslovu: v primeru Slovenskega 
Almanaha Delu, v primeru medmrežja pa EDINEMU (vsaj kolikor je meni kot 
bolj slabemu poznavalcu računalniške umetnosti znano) Izolanu,, ki si je vzel 
čas in si naredil stroške, da je v svet poslal vsaj nekaj besed (in slik) o Izoli. 
Menim, da mu gre samo hvala, saj sem dobila obvestilo celo iz daljne 
AVSTRALIJE, da so naši rojaki našli izolsko stran na Internetu. Zato bi bilo 
treba opozorilo zastaviti nekoliko drugače: kdaj bo Izola postala tako 
sodobna, da bo sama izoblikovala svojo domačo stran na medmrežju in vanj 
posredovala še kaj drugih, za deskarje in druge uporabnike medmrežja 
dnevno, tedensko, mesečno osvežene zanimivosti o naši občini? Ne, v naši 
naravi je, da v vsaki stvari vidimo samo slabe namene! Pa si bom ob tem raje 
sposodila iskrivo misel, ki sem jo prebrala v prijaznem pismu, sicer polnem 
zelo dobrih, svežih in zlasti konstruktivnih idej in predlogov: »...kdor v 
županjini fotografiji na medmrežju vidi permanentno predvolilno kampanjo, ta 
pač vidi »peklenščka« za vsakim vogalom in temu seveda ni pomoči...«

Isto (kar se pravega naslova tiče) velja za prevoze srednješolcev iz KS Korte 
do Izole, Kopra in Pirana in nazaj. Srednje šole sodijo v pristojnost Vlade RS 
in njenega ministrstva za šolstvo in šport. Prav zaradi tega je nedolgo tega 
Vlada RS sprejela sklep o regresiranju prevozov za srednješolce. Seveda pa 
nikakor ni izključena možnost SAMOORGANIZIRANJA staršev in njihovih 
otrok v KS Korte, skupni dogovor za najem avtobusa, ki bi vozil srednješolce v 
šolo oz. vsaj v Izolo in nazaj ob pravem času. Povedati je namreč treba, da 
tudi na določanje medkrajevnih in primestnih avtobusnih linij in njihovih 
voznih redov občina nima nobenega vpliva, saj o tem odloča ministrstvo za 
promet in zveze.
Krajevna skupnost - tudi zaradi takih stvari smo jo ohranili - ima 
organizacijske potenciale in možnosti, zlasti če se pokaže interes med 
krajani, da pripravi prve korake (sklic staršev in otrok na iniciativo skupine 
krajanov, priprava pogodbe z izvajalcem, organizacija pri podpisovanju 
pogodbe - seveda pa mora biti pogodba sklenjena med uporabniki in 
prevoznikom, saj krajevna skupnost ne more sprejemati finančnih obveznosti za 
samo del krajanov), kasneje pa bo moralo plačevanje in nadaljnje izvajanje 
prevozov po vsej verjetnosti potekati na osnovi take večstranske pogodbe.
Naj še enkrat jasno povem - v kolikor je kdorkoli do sedaj mislil, da mora 
občina tako kot v primeru prevozov osnovnošolcev prevzeti obvezo 
organizacije in financiranja tudi prevozov srednješolcev, je zgrešil naslov. 
Pravi naslov je, kot rečeno, ministrstvo za šolstvo in šport ter ministrstvo za 
promet in zveze, v primeru dovolj močno izraženega interesa pa starši v 
sodelovanju s krajevno skupnostjo.

Lep pozdrav obema in vsem bralcem Mandrača, 
pa tudi vsem drugim občankam in občanom

ŽupanjaBreda Pečan
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Stavka v Polimerju
ODPUŠČENI IN SINDIKALNO NEMOČNI

Kar dva PUP-a
0 KAJUHOVI in OBRTNO-STANOVANJSKI CONI

Stavka enajstih delavcev Polimerja Co., ki se je začela že 22. 
decembra lani, se po mnogih zapletih, neuspešnih pogovorih 
in pogajanjih še vedno nadaljuje. Delavci sicer hodijo na delo, 
vendar ne delajo, ker nimajo kaj delati, saj nimajo dostopa do 
proizvodnje.
Včeraj (torek, 13. januarja) je Nedjan Koren, inšpektor za delo, 
opravil še drugi del inšpekcijskega pregleda, že op prvem obisku 
pa je ugotovil vrsto nepravilnosti v ravnanju direktorja podjetja, 
Borisa Oražma Taje bil pred dnevi tudi na pogovoru pri županji 
Bredi Pečan, vendar o izidih pogovorov nismo bili obveščeni, 
očitno pa niso prinesli posebnega napredka v reševanju spora, saj 
direktor še vedno ne pristaja na dogovarjanje s stavkajočimi 
delavci.
Za osvežitev spomina naj povemo, da so delavci Polimerja Co. že 
sredi lanskega poletja napovedovali stavko, vendar je, zaradi 
zagotovil drirektorja, da so dobili večja naročila, niso izpeljali, 
pristali pa so tudi na večje število nadur, da bi bilo naročilo 
pravočasno izpolnjeno. Na koncu pa je direktor pojasnil, da 
plačila za opravljeno delo ni oziroma ni takšno kot so ga 
pričakovali, tudi 900 nadur je ostalo neplačanih in ko so delavci 
ponovno zagrozili s stavko je obljubil, da bodo delavci prejeli 
razliko izplačila decembra, nadure pa naj bi kompenzirali drugače. 
Ker se nič od tega ni zgodilo in ker je dirtektor najprej suspendiral 
predsednika sindikata in stavkovnega odbora so vsi delavci 
Polimerja začeli stavkati in sicer tako, da so hodili na delo, vendar 
niso delali.
Po nekaj dnevih pa so izvedeli, da jim je direktor napisal 
odpovedi delovnega razmerja, ker so bili neopravičeno odsotni z 
dela več kot pet dni, stavka pa naj ne bi bila pravočasno 
napovedana. Seveda so se stavkajoči takoj obrnili na pomoč k 
Obalni sindikalni organizaciji, ki jim je zagotovila strokovno in 
pravno pomoč, začela so se dogovarjanja z direktorjem, vendar ta 
ni sprejemal nobenih argumentov ampak je vztrajal na odpovedih. 
Inšpektor za delo je kasneje ugotovil, da so delavci odpovedi res 
prejeli, vendar niso bile niti podpisane niti žigosane, kar samo po 
sebi kaže raven poslovnega obnašanja v podjetju. Pred dnevi pa so 
delavci prejeli nove odločbe na katerih so vsaj te poanjkljivosti 
odpravili.
Obalna sindikalna organizacija je v imenu stavkajočih delavcev 
včeraj (sreda, 14. januar) poslala direktorju nov predlog, da so 
delavci pripravljeni prekiniti stavko, če bi jim direktor izdal 
odločbe za koriščenje neizkoriščenega dela dopustov in nadur iz 
leta 1997, medtem pa naj bi se pogovori med direktorjem in 
stavkajočimi delavci nadaljevali.

Tako se na svoj način končuje zgodba o žalostnem koncu 
nekoč trdnega izolskega podjetja, ki je dajalo kruh lepemu 
številu Izolanov in Koprčanov. Podjetja, ki so nastala na 
njegovem pogorišču, v glavnem životarijo, zanimivo pa je, 
da imajo večinoma skupne lastnike, saj je direktor Oražem 
tudi direktor BCD Poliuretani, katerega delavci štrajkajo 
že več kot 6 mesecev in za katerega je delovni inšpektor 
menda predlagal uvedbo likvidacije. Tudi v primeru BCD 
so delovna razmerja urejali bolj "po domače", delavci 
namesto plač prejemajo mesečna potrdila, da nimajo plač, 
orodja in strojev ni več v prostorih tovarne, tako da je edino 
podjetje, ki še dela, Alta, katerega delavci naj bi bili zdaj 
zaposleni tudi na programu Polimerja Co.

TUDI MEHANO ODPUŠČA
Poročali smo že o tem, da je izolski Mehano pred novim letom poslal na 
čakanje okrog 100 delavk in delavcev iz proizvodnje, saj preprosto ni imel 
dela, niti denarja zanje. V tem času naj bi preverili možnosti nadaljevanja 
proizvodnje, prav danes (sreda, 14. januarja) pa so nekateri delavci dobili 
informacijo, da dela zanje ni in da bodo odslej na spisku Zavoda za 
zaposlovanje.

V ponedeljek, 19. januarja bosta v dvorani občinskega sveta 
na Kristanovem trgu (nasproti tržnice) kar dva posveta o 
predlogih prostorskih izvedbenih aktov za območje Livad - 
Kajuhova ulica in območje obrtnostanovanjske cone, za 
katerega je pripravljen tudi zazidalni načrt.
O obeh aktih je bilo zadnje čase slišati kar nekaj pripomb, večina 
pa je takšnih, da nima neposredne zveze z omenjenima 
dokumentoma, ki le določata pogoje po katerih je v tem območju 
možno gradbeno posegati v prostor. Pa vendar, ker smo Izolani 
vajeni nepomembnosti dokumentov ob njihovem sprejemanju in 
nenadne pomembnosti, ko jih začnemo uporabljati, je 
novooblikovan Urad za prostorsko načrtovanje, ki ga vodi Jana 
Gojanovič Purger, pripravil omenjena posveta.
O PUP-u Livade - Kjuhova bo posvet potekal od 17.00 ure 
dalje, ob 18 uri in 30 minut pa se bo začel posvet o PUP in ZN 
Obrtnostanovanjska cona v Izoli.
Glede slednjega je bilo tudi na krajevni skupnosti slišati 
pripombe, da je takšna kombinacija gradnje preveč tržno 
naravnana (zaradi prodaje stanovanj, ki so bolj iskana od 
poslovnih prostorov) kasneje pa nastanejo težave v odnosih med 
kupci stanovanj in kupci poslovnih prostorov, saj ene moti hrup, 
drugi pa brez njega ne morejo delati. V Uradu pravijo, da s tem 
dokumentom preprečujejo prav takšne bodoče nesporazume, saj 
bodo kupci stanovanj natančno vedeli, kakšni pogoji bivanja se 
jim obetajo v tem prostoru.
O obeh dokumentih bodo občinski svetniki sklepali na naslednji 
seji občinskega sveta.

MAniDRAC
OBVESTILO NAROČNIKOM 
IN TISTIM, KI TO ŠE NISTE

Prejeli ste drugo letošnjo številko MANDRAČA in zdaj 
ste že član naše letošnje naročniške družine. Tudi letos ste 
nam v glavnem ostali zvesti dobili pa smo tudi precej 
novih naročnikov, tako da optimistično vstopamo v novo 
naročniško leto. Za začetek boste vsakih 14 dni, za isto 
ceno, prejemali še 4 dodatne strani zanimivega branja, 
jeseni pa že resno razmišljamo o pravi mesečni reviji.
Če časopisa niste prejeli po pošti, potem je možno 
naslednje:
- Niste plačali naročnine za leto 1998
Če ste plačali naročnino:
- Nismo prejeli vašega točnega naslova
V vsakem primeru svetujemo, da nas pokličete in skupaj 
bomo rešili zaplet. Naš telefon je 600 010 in v evropskem 
delovnem času 9.00 do 17.00 boste tam vedno našli 
sogovornika.

Da o nagradah, ki jih pripravljamo za tiste, ki ste (ali 
boste) do današnjega dne (15. januar) plačali naročnino 
in boste še izžrebani, sploh ne govorimo.
POHITITE!

NAŠA NOVA ŠTEVILKA ELEKTRONSKE POŠTE
Vse, ki uporabljate ta način dopisovanja z nami obveščamo, da smo dobili nov 
E-mail naslov, ki se glasi: lVIANDRAC@s-net.net



EKO LADJEDELNICA
(OH) Ladjedelnica Izola se zanima za nakup naprave, ki omogoča peskanje 
(odstranjevanje stare barve in rje do zdravega metala s pomočjo drobnih kovinskih 
delcev) ladijskih trupov z okolju prijaznejšim načinom. Trenutno je v rabi peskanje 
s pomočjo vodnega (water blasting) ali zračnega curka (open air blasting), pri 
čemer prihaja do prašenja oz. odpadkov, ki delno končajo tudi v morju.

Nov način peskanja deluje na principu reciklaže, kar pomeni, da majhni abrasivni 
(grobi) kovinski delci opravljajo funkcijo "obstreljevanja", dokler v ciklusnem 
delovanju popolnoma ne razpadejo v nefunkcionalni "prah". Posebna cev 
transportira porabljeni abrasiv ter odpadke peskanih površin v odpadni vsebnik. 
Selekcijo delcev opravljaposeben filter. Ko abrasivne delce popolnoma izrabimo, 
dodamo nov odmerek. Sobni sistem nadomešča naprava za obstreljevanje s 
pomočjo centrifugalne sile; lopatice z obodno hitrostjo 80 - 90 m / s. Naprava med 
delovanjem vzporedno posesa ves prah na delovnih površinah (dust free), tako 
da pranje ter odpraševanje ni potrebno. Peskane površine je tako možno barvati 
takoj. Pri tem prihaja do minimalne kontaminacije površin s soljo (cca. 1.5 mic.g / 
cm2), kar podaljšuje zaščitno vlogo nove barve. Naprava ima lastno vitlo, ki vpeto 
na dvigalo doka omogoča vertikalni ter horizontalni pomik. Predvidena je samo za 
peskanje ravnih površin (po vertikali), vendar je možna tudi boljša rešitev 
(posebno dvigalo, ki bi omogočilo tudi obdelavo ostalih površin). Z napravo 
upravljata dve osebi.
Naprava po zagotovilu proizvajalca (VT BLAST d.o.o. Nova Gorica) 20 X manj 
onesnažuje okolico kot zračni način peskanja ter 4 X manj od vodnega. Poraba 
energije za enako površino je 8 X manjša, poraba časa do 10 X manjša, poraba 
abrasiva pa zaradi reciklažnega sistema do 100 X manjša v primerjavi s sedanjim 
sistemom peskanja.
Ce seštejemo investicijo, delo, material, energijo ter vzdrževanje, naj bi projekt 
omogočal zmanjšanje stroškov na 25 % sedanjh. Glede na vse specifikacije, kijih 
proizvajalec objavlja v svojem reklamnem prospektu, bi bila naložba (okvirna 
cena naprave je cca. 26 milijonov SIT) več kot koristna; za ladjedelnico ter 
prebivalce morja in kopna.
Potrebno je omeniti, da je novogoriško pojetje v samem začetku razvoj projekta 
prilagodilo priporočilom ter normam izolske ladjedelnice, kot edinega 
slovenskega podjetja takšne vrste.
Naprava je bila s strani proizvajalca predstavljena samo na video posnetku, 
vendar bo v kratkem tudi praktično demonstrirana ter medijsko osvetljena. Nakup 
bi pomenil še eno kocko v nizu prizadevanj za čisto ter zdravo mesto.

FEDRA NI NOVI CHERSO
(OH) Ladja Fedra, vezana na izolskem carinskem pomolu ni novi Cherso. Tu se 
nahaja samo zaradi neplačanih obveznosti do luških oblasti v Kopru. Tam baje ni 
prostora, pa so jo »posodili v varstvo« Izoli. Lahko bi jo poslali na sidrišče luke 
Koper, vendar zaradi premajhne količine goriva v tankih ne ustreza predvidenim 
normam. Na ladji ni tovora.
54 m dolga ladja, registrirana v Ravenni zaposluje 5 pomorščakov in se s 4 m 
ugreza lepo prilagaja izolskemu pristanišču. Spominja na čase, ko so v Izolo 
prihajale potniške ladje (Edra, Dionea), tunolovke za potrebe ribje industrije ter 
male tovorne ladje za prevoz mivke (zato se mivka tudi nahaja na morskem dnu, 
desno od pomola). Sicer pa je Izola označena v pomorskemu leksikonu kot »port 
& city«, tako da nas zadeva ne sme presenečati.
Ladja naj bi ostala v Izoli kakšen teden ali dva oz. do poravnave neplačanih 
obveznosti.

KAKO POSTATI VODITELJ ČOLNA
(OH) Če želite naslednje poletje zbežati iz vse bolj oporečnih kopališč pri nas na 
malo bolj odprto ter čisto morje ali načrtujete nakup čolna, je zdaj čas za ustrezno 
pridobitev znanja ter usposobitev. Preberite naslednje vrstice in zadeva bo takoj 
jasna.

Kaj je čoln?
Čoln je plovni objekt, namenjen za plovbo po morju, katerega izmerjena dolžina 
meri manj kot 12m, registrska prostornina pa manj kot 15 BRT. Morski čolni se 
vpisujejo v vpisnik morskih čolnov, ki ga vodi Uprava RS za pomorstvo v Kopru in 
izpostavah v Izoli in Piranu. Morski čoln se vpiše, če ima imetnik pravice 
razpolaganja, oz. domači ali tuji lastnik čolna sedež ali stalno prebivališče na 
območju RS.

Vpis čolna
V vpisnik čolnov morajo biti vpisani vsi čolni, razen: čolna, ki pripada ladji ali 
drugemu plovnemu objektu, športnega veslaškega čolna, kajaka ali podobnega 
plovnega objekta ter čolna krajšega od 3m, razen če ima motorni pogon z močjo 
nad 3.7 KW (5KM). Zahtevi za vpis čolna je potrebno priložiti listino, ki dokatzje kdo 
je imetnik pravice razpolaganja oz. lastnik čolna in motorja. Listine: kupoprodajna 
pogodba, račun o nakupu, carinska deklaracija ter izjava o gradnji čolna z 
ustrezno dokumentacijo.

Izpit za voditelja čolna
Kandidat se lahko prijavi za izpit na sedežu Uprave RS za pomorstvo v Kopru (tudi 
kraj opravljanja izpita) ali na izpostavah. Redni izpitni roki so vsako sredo od 09.30 
do 15.30 ure. Najmanj 8 dni pred izpitom je potrebna prijava. Pogoji za pristop k 
izpitu: starost najmanj 16 let, znanje plavanja in dokazilo o zdravstveni 
sposobnosti. Izpitni program za voditelja čolna obsega naslednje predmete: 
pravila o izogibanju trčenja na morju, drugi pomorski predpisi, osnove navigacije, 
osnove motoroznanstva, mornarska dela in veščine ter prva pomoč.

Preizkus znanja
Kandidat, ki opravi preizkus, sme upravljati motorni čoln z nevgrajenim motorjem 
moči do 3.7 KW, jadrnico do 5m dolžine in čoln na vesla. Kandidat lahko opravlja 
izpit na sedežu Uprave RS za pomorstvo ali na njenih izpostavah vsak delovni dan 
od 08.00 do 15.00 ure. Pogoji za pristop k izpitu so enaki kot za izpit voditelja čolna. 
Izpitni program zajema poznavanje pravil o izogibanju trčenja na morju ter druge 
pomorske predpise iz izpitnega programa za voditelja čolna.

Kako postati mornar ■ motorist ?
Za izpitni rok je potreben predhodni dogovor. Kraj opravljanja izpita je Uprava RS 
za pomorstvo v Kopru, pogoji pa so naslednji: končana OŠ ter leto plovbe kot 
mornar ali čistilec stroja, ali 3 leta izkušenj kot voditelj čolna. Izpitni program 
obsega predmete: navigacija, varstvo pri delu in varstvo morja pred 
onesnaženjem ter ladijski postroji.

Pomorski radiotelefonist z omejenim pooblastilom
Za izpitni rok potreben predhodni dogovor na prej omenjeni ustanovi, ki je tudi kraj 
opravljanja izpita. Pogoji za pristop k izpitu: končana OŠ ter priznanje enega 
naslednjih izpitov: mornar - motorist, krmar, ladjevodja omejene plovbe, lad. 
mazač, lad. motorist, lad. strojevodja, pomorski strojnik in pomorski strojnik 1. 
razreda. Izpitni program obsega: pravila o radijski službi ter praktično ravnanje z 
radiotelefonsko postajo.

Še opozorilo:
Preden se odpravite na morje poskrbite, da ima čoln predpisano opremo, da motor 
deluje brezhibno in da je oskrbljen z zadostno količino goriva ter da ste s seboj 
vzeli dokumente plovila in Potrdilo o usposobljenosti za voditelja čolna.
Na morju bodite pozorni na dogajanja in promet okoli sebe, pri izogibanju 
ukrepajte pravočasno; bodite pozorni na kopalce, zato plujte najmanj 200m od 
obale, če vaše plovilo razvije hitrost večjo od 7 Nm / h, kar pomeni da glisira pa 
250m od obale. Če se na zahodni strani zbirajo črni oblaki, je to predznak nevihte, 
zato nemudoma odplujte v najbližji pristan. Po svojih močeh pomagajte tistim, ki 
so potrebni pomoči. V primeru nevarnosti lahko pokličete Upravo RS za 
pomorstvo oz. njen sektor - »pristaniško kapitanijo«, ki vedno posluša na 16 
kanalu VHF.
Morje je nepredvidljivo, zato ga spoštujte ali po domače: »Hvali morje - drži se 
kopna«.

OBVESTILO
Obveščamo vse krajane, da se lahko seznanijo s stališči na 
pripombe podane v javni obravnavi PUP Livade Kajuhova in 
PUP ter ZN Obrtno - stanovanjska cona Livade.
Stališča so na vpogled na sedežu KS Livade, Veluščkova 8 od 
08.01. do 28.01.1998 vsak ponedeljek in četrtek med 16. in 
18. uro. Svet KS Livade
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ZRtBAUlJE

Ob petih popoldne se je začelo, publika je bila številna, za zabavo pa so poskrbeli izolski 
gledališčniki, člani skupine Steps, ki so prisotne znali spraviti v smeh. Kaj naredi ribič Srečko, ko 
ga žena zaloti pri spogledovanju z Ljubljančanko ? ]a kaj, kupi ji srečko! Zena postane vsa sladka 
in vse mu je oproščeno.

Glavno nagrado, lepi modri skuter, je izžrebala kar županja Breda Pečan. 
Sama se menda raje vozi s kolesom, v službo pa hodi kar peš. Sicer pa si je 
vidno oddahnila, ko je ugotovila, da je izžrebala Izolanko. Četudi jo je težko 
spraviti iz tira, pa si najbrž ne bi mogla oprostiti, če bi izžrebala kakšnega 
Ljubljančana, kajne.

V časih, ko je Bruno 
Dassena še pekel kruh v 
stari izolski pekarni, se 
jim o računalnikih še 
sanjalo ni, danes pa se 
nam še sanja ne več, 
kako bi bilo brez njih. 
Bruno je kartico sicer 
poslal, bo pa, kot se je 
izkazalo, še naprej shajal 
brez računalnika. Kot 
prvi udeleženec naše 
nagradne igre bo sicer 
letos zastonj prebiral 
Mandrača, Simono 
Grbac, ki jo je Bruno 
izžrebal, pa čaka veselo 
ubadanje z megabyti.

Komisija v sestavi Judita Miško, kot predstavnica sodelujočih trgovcev in 
obrtnikov, Danilo Markočič, kot predstavnik KS in občine ter Vlado Ostrouška, 
novinar koprske televizije, je bila sicer malce premražena, tako kot večina 
prisotnih, je pa svoje delo dobro opravila. Pri glavnih nagradah so bile vse 
izžrebane dopisnice pravilne, le pri žrebanju tolažilnih nagrad jih je bilo nekaj 
nepravilnih.

Prvonagrajenko Marcelo Matijašič smo poklicali že takoj naslednji dan in 
nikakor ni mogla verjeti, daje ravno ona zadela prvo nagrado. "Na 
žrebanju je bil tudi moj sin, Ki pa je zamudil žrebanje prve nagrade. Slišal je 
le Mati jasic, vendar je bil prepričan, da gre za neko drugo "Ištrijanko" 
Matijašič. Nikoli v življenju še nisem ničesar zadela, pravzaprav niti ne 
igram iger na srečo. Ko sem v marketu v Livadah ter v marketu v lagodju 
dobila kuponček in ko je sin prinesel domov kuponček iz Obutega mačka, 
kjer je pred novim letom kupil čevlje, sem se odločila, da pa tokrat pošljem 
dopisnico. Mandrač tako in tako kupujem, zato sem imela jolly-e, dopisnico 
pa sem oddala na pošti zadnji dan''
Marčela je že petindvajset let zaposlena v Mehanu, kjer je dala skozi vse 
krize, danes pa je doma na čakanju: 'jutri, v sredo, bomo izvedeli, če gremo 
na zavod ali ne. Upam, da bo bom imela tudi pri tem takšno srečo, kot na 
žrebanju." Zaenkrat še ne ve, kaj bo z nagrado storila, ji bo pa zagotovo 
prav prišla. Vsekakor pa je lepi modri skuter prišel v prave roke. (kb)
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Finalno žrebanje nagradne igre December v Izoli je za nami. V ponedeljek 
zvečer se je pred Sočinim prodajnim centrom MAVRICA zbralo ker precej 
ljudi, ki jih je seveda najbolj zanimalo kdo bo postal lastnik lepega modrega 
skuterja Piaggio, računalnika Pentium in smučarske deske. Najprej smo se 
lotili žrebanja glavne nagrade, zato, da ste v poštev prišli prav vsi, ki ste 
sodelovali v igri. Med 2215 prispelimi dopisnicami, na katere ste nalepili po 
štiri kupončke različnih barv je srečno dobitnico skuterja izžrebala kar izolska 
županja. Iz kupa je potegnila pravilno izpolnjeno dopisnico, ki jo je poslala 
MARCELA MATIJAŠIČ iz Ulice IX.korpusa 2.
Seveda smo gospo Marčelo že vprašali, kaj bo počela s skuterjem, o čemer si 
lahko preberete na sosednji strani. Z računalnikom Pentium se bo odslej 
zabavala SIMONA GRBAC iz Piranske 1 b, ki jo je iz kupa dopisnic potegnil 
Bruno Dassena, ki se ga nekateri najbrž spomnijo kot peka v nekdanji 
pekarni pri gostinski šoli. Bil je tudi prvi, ki je v naše uredništvo prinesel 
pravilno izpolnjeno dopisnico. Sam pri žrebanju ni imel sreče, je pa zato dobil

našo posebno nagrado - celoletno naročnino na Mandrač. Zato pa je tretjo 
nagrado Fortuna v podobi Nine Potočnik, modne oblikovalke in lastnice 
butika z najdaljšim stažem v Izoli, poslala k sosedom. Tam takšnih nagradnih 
iger nimajo, zato se je ALEŠ OVIjAČ iz Pristaniške 43 v Kopru, očitno podal 
po nakupih v Izolo. To mu je prineslo srečo in odslej bo lahko "bordal” z novo 
smučarsko desko. Potem pa so otroci in člani naše komisije (Judita Miško, 
Danilo Markočič in Vlado Ostrouška), ki je preverjala, če so dopisnice 
pravilno izpolnjene, izvlekeli še sto nagrajencev, ki so prejeli praktične 
nagrade.
Da je sreča neznansko nepredvidljiva dokazuje dejstvo, da je bila Nataša 
Sinožič iz Gažona 24 izžrebana kar dvakrat, tako, da je dobila palični 
mešalnik in ročno uro. Sicer pa poglejte na spodnji seznam nagrajencev, 
morda se boste med njimi našli tudi vi. Tisti, ki pa vam sreča pri letošnjem 
žrebanju ni bila naklonjena, poskusite prihodnjič - pa saj veste, komur sreča ni 
naklonjena pri igri, mu je zagotovo na kakšnem drugem področju.

1. nagrada - skuter: Marcela MATIJAŠIČ, IX.korpus 2, Izola
2. nagrada - računalnik Pentium: Simona GRBAC, Piranska Ib, Izola
3. nagrada - smučarska deska: Aleš OVIJAČ, Pristaniška 45, Koper

4. nagrada - halogenska peč: Mia DELLORE, Ob pečini 1, Izola
5. nagrada - palični mešalnik: Nataša SINOŽIČ, Gažon 24, Šmarje
6. - 9. nagrada - ročna ura: Martina HOČEVAR, Skladiščna 4, Izola; 
Jožica OBREKAR, Kažipotna 9, Izola;
Nataša SINOŽIČ, Gažon 24, Šmarje;
Andrej ŠEPIČ, Prekomorskih brigad 3, Izola;

10. - 103.nagrada - dežnik: 10.Sonja BANKO, Hrvatini 90b, Ankaran; 11 .Bruno BARAČ, Driolijeva 4, Izola; 12.Ana BARUCA IX.korpusa 5, Izola; 13.Angela 
BASANEŽE, F. Bidovca 8, Izola; 14.Gracijela BON, IX. korpus 2, Izola; 15.Boris BOŽIČ, E. Driolija 7, Izola; 16.Samanta BOŽIC, Cankarjev drevored 14, Izola;
17. Gordana BRODAR, Šared 60, Izola; 18.Antonija CARLI, C.v jagodje 7, Izola 19.Patrik CASSOL, Ilirija 17, Pobegi; 20.Majda CEGLAR, Marušičeva 4, Izola; 
21.Štefka CEKt Oktobrske rev. 1 Ob, Izola; 22.Maja CERGOL, Garibaldijeva 1, Izola; 23.Tina CERKVENIK, Kraška 2a, Izola; 24,Goran ČEBULAR, Obrtna 34, 
Izola; 25.Elvis ČIBEJ, Krožna 8, Koper; 26.Liliana CUK, Župančičeva 12, Izola; 27.Tessa DASSENA, Prekomorskih brigad 3, Izolaj 28.Damjana DEBERNARDI, 
Gregočičeva 4, Izola; 29.janja DOLINAR, Brkinska 30, Izola; 30.Antonio DUDINE, Cegnarjeva 10, Izola; 31.Renata FILIPČIČ, Zadružna 3, Izola; 32.]anja 
FRANCE, Sončno nabrežje lOJzola; 33.Astra GLAVINA, Ul.prolet. brig. 16, Izola; 34.Marko GRABAR, Korte 10a, Izola; 35.Mira GRBAC, Gortanova 9, 
Izola; 36.družina GREGL-GORIŠEK, Stara vas (Korte 129), Izola; 37.Gregor HOČEVAR, F.Bidovca 2, Izola; 38.Damjan HORVAT, Dobrava 17, Izola; 39.Pavel 
HRVATIN, Okt.revol. 25, Izola; 40.Aleksander IVKOVIČ, OF 12t Izola; 41.Boštjan KLEVA, Okt.revol. 19a, Izola;,42.Boris KOCJANČIČ, Veluščkova 2, Izola; 
43.Patrizia KOROŠEC, Kristanov trg 2, Izola; 44.Katja KOVAČIČ, Okt.revol. 27 d, Izola; 45.Bojan KRBAVČIČ, Bazoviška,9, Izola; 46.Lina KREGAR, 
Kosovelova 12,Izola; 47.Zvonka KRESEVIČ, A.Valenčiča 6, Izola; 48.Ljubo KUZMIN, Šared 28 c, Izolaj 49.Milan LAKOŠELJAC, Aškerčeva 3, Izola; 
SO.Romina LIPOVAC, Smareglijeva 10, Izola 51.Andreja LUKAČ, Smareglijeva 35, Izola; 52.Milorad MACAK, Veliki trg 14, Izola; 53.Marko MAJERIČ, 
Kajuhova 6, Izola; 54.Suan MAJNIK, Tržaška 7, Izola; 55.Zmago MARGON, Trg padlih 6, Izola; 56.Zlata MARINŠEK, Šared 18 b, Izola; 57.Ana MARKEŽIČ, 
Nazorjeva 1 3, Izola; 58.Valter MARUŠIČ, Strma pot 2, Izola; 59.Rozana MEŠ, Dobrava 24, Izola; 60.Aleš MIKAC, Šared 36, Izola; 61 .Anita MITRUŠEVSKA, 
IX.korpusa 11, Izola; 62.Tanja NASTOVSKI, Mladinska 20, Izola; 63.Andreja NOSE, Gramscijeva 4, Izola; 64.Aleš NOVAK, Svobode 14, Izola; 65.Breda 
NOVAK, Razgled 6, Izola; 66.Marjeta PANGERC, Partizanska 1,, Izola; 67.Libera PAVLIČ, Trg S.Mavra 1, Izola; 68.Jana PEČAR, Pittonijeva 10t Izola; 69.Elvis 
PEROŠA, Kristanov trg 8, Izola; 70.Mirjam PETRAK - MLEKUŽ, Drev. 1 .maja 6, Izola; 71 .Jadran POJE, Veluščkoma 8, Izola; 72.Peter PRELOVSEK, Bazoviška 
6, Izola; 73.Anica PUC, IX.korpus 4, Izola; 74.Bojana RAIMONDI, Drev.l.maja 8, Izola; 75.Sanja RATKOVIČ, Smrekarjeva 42, Izola; 76.Antonija ROJC, 
Marušičeva 1, Izola; 77.Frančiška SEGOVIČ, Obala 124, Lucija-Portorož; 78.Sonja STANIČ, Dantejeva 9c, Izola; 79.Tadej STANIČ, Ob progi 6, Izola; 
80.Jožica STARMAN, Z.Miloša 12, Izola; 81.Blaž STUBELJ, Dantejeva 15, Izola; 82.Darko ŠKERJANC, Kraška 2a, Izola; 83.Majda ŠKORJANEC, Korte 140, 
Izola; 84.Darej ŠOEMEN, Kettejeva 15,Izola; 85.Enej ŠUŠTAR, Senčna 9,Izola; 86.Boris ŠVAGELJ, Manziolijev trg 2, Izola; 87.Veronika TAVČAR, F.Bidovca 
2, Izola; 88.Mihaela TREBŠE, Okt.revol. 18d, Izola; 89.Borut TROHA, Vrtna 3, Izola; 90.Mira TROHA, Prolet.brig. 16, Izola; 91 .Franc TOMAŽIČ, Aškerčeva
18, Izola; 92.Miroslav TOŠIČ, E.Driolija 6, Izola; 93.Suzana UGRIN, Dobrava 2, Izola; 94.Alen UKOVIČ, Liminjanska 87, Portorož; 95.Petra UMER, B.Magajne 
8, Izola; 96.Vesna VATOVEČ, Korte 44e, Izola; 97.Edvin VODIŠEK, Krpanova 3, Izola; 98.Marija VRTOVEC, Okt.revol. 21, Izola; 99.Sašo VUJMILOVIČ, 
Koprska 24, Jzola; 100.Bojan ZADEL, Strma pot 15, Izola; 101.Tanja ZADNIK, Ul.svobode 12, Izola; 102.Simon ZUPANČIČ, Nazorjeva 15, Izola; 
103.Ondina ŽBOGAR, Jagodje 73a, Izola; 104. Čazim AGUŠI, Pekarniška 2, Izola

Dobitnike prvih devetih nagrad prosimo, da se oglasijo v uredništvu Mandrača ali nas pokličejo po telefonu 600-010. 
Ostali dobitniki od zaporedne številke 10 do 104 pa lahko dežnike prevzamejo v soboto, 17.januarja, ves dan 

od 7.30 do 20.ure, v Papirnici CRAFFIT na Manziolijevem trgu.
VSEM DOBITNIKOM NAGRAD ISKRENO ČESTITAMO!

V AKCIJI SO SODELOVALI:
ATELJE JUDIT unikatni usnjeni izdelki, Koprska 26 / BINCO BONČO trgovina za male živali, Smrekarjeva 3 / DROGERIJA LILI Koprska 20 / FORMA ambient studio, PC Ruda, 
Polje 21 / JONATHAN športna trgovina, Veliki trg / LOTTO športna trgovina, Sončno nabrežje / ŠPORT MALA športna trgovina, Manziolijev trg 1 / VAGAJA zlatarstvo, Ljubljanska 
41 / VITALIS fitness studio, Ljubljanska / SOČA-PC MAVRICA Sončno nabrežje 2
AB MARKET Kosovelova 32 / MARKET MILENA Žuštovičeva 4 / MARKET RUŽA Cregorčičva 60 / MARKET VANJA Prešernova c. 11 / MERCATOR DEGRO: MARKET
Pittonijeva, MARKET Gorkijeva, MARKET Jagodje / JESTVINA: MARKET Veliki trg, MARKET Trg republike, MARKET Ljubljanska, MARKET Prekom, brigad, MARKET Dantejeva, 
MARKET 9,korpusa, MARKET Veluščkova
ARTFOTO Drevored 1 .maja 4a, ATN Morova / CARMEN darila, bomboniera, umetnost, Cankarjev drevored / Cvetličarna MIMI Drev. 1 maja 4 / FOTOOPTIKA RIO Ljubljanska 
24 / GRAFFIT papirnica in knjigarna, Manziolijev trg 6 / Kemična čistilnica MARA, Ljubljanska 22 / MERCATOR DEGRO, RESTAVRACIJA JAGODJE / OLJKA bomboniera, sadje 
zelenjava, Dantejeva 2 / OPTIKA ŠERGO Kristanov trg PROPET pohištvo, PC Ruda, Polje 21 / SEVER glasbila in glasbena opremaCankarjev dre. 34 / SOČA PC-MAVRICA bela 
tehnika in akustika, Sončno nabrežje 6
BAN obutev, Cankarjev drevored / BOUTIQUE NINA, Ljubljanska 40 / DUMBO otroška trgovina, Ljubljanska 28 / FINES perilo, Koprska 14 / JOLLY MODA oblačila, Strma pot 2, 
Jagodje / MARIELLA pulloveria, Koprska 23 / MAXILINEA oblačila, Koprska / MI-MA obutev, Ljubljanska 15 / MOJCA vse za šivanje, pletenine, Ljubljanska 39 / OBUTI MAČEK 
obutev, Gorkijeva 2 / PALČEKotroška trgovina, Veliki trg 4 / PLACER oblačila, Ljubljanska / SOČA-PC MAVRICA -tekstil, Sončno nabrežje
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DOVOLJ SNEGA ZA IZOLSKI BUS
Piancavallo, 10.1.1998_____

mlajših pionirjev se je najboljše 

odrezal Blaž Lipovec, ki je 
dosegel drugo mesto v
predtekmovalni skupini. Vsi so 
prikazali zelo dobro in
perspektivno igro, kar 

napoveduje, da lahko v bodoče 
tudi od te generacije pričakujemo 

dobre rezultate.

ODBOJKA
Simonov zaliv Izola : Kočevje 
(13,-12,4,5)

Po gladkem "pričakovanem" 
porazu v Novem mestu, so se 
Izolani zdramili. Čeprav so imeli 

kar nekaj težav s Kočevci v prvih 

dveh nizih, se jim je v tretjem le 
odprlo in Kočevci se niso več 
znali zoperstaviti. Osvojili so 
samo 9 točk v obeh nizih in 
zmagovalec je bil odločen. V 
naslednjem kolu odbojkarji 
Simonovega zaliva gostujejo v 
Šoštanju pri Topolščici, ki se je 
tudi preselila iz višje ranga 
tekmovanja in tekma bo še realni 
pokazatelj moči izolske odbojke,

ki prvoligaških ambicij še ni opustila.

ROKOMET
Dobro delo - dobri rezultati
V minulem vikendu so vse ekipe 

ŽRK Izole potrdile visoko kvalite
to in na vseh 6 tekmah prepričlji

vo premagale svoje vrstnice.
V vseh mlajših kategorijah pa 

brez poraza vse ekipe trdno vodijo 
na prvenstvenih lestvicah.

STAREJŠE DEKLICE (1. 83) 
turnir na Škofijah.

Izola:Burja 23:9,
Izola:Mlinotest 26:2 
Jasno je, da Izolanke v predtek
movanju nimajo pravih nasprotnic 

in bodo prave tekme odigrale šele 
v polfinalnem in kot računamo v 
finalnem tekmovanju. Ista ekipa 

je dan kasneje v Izoli odigrala še 
prvenstveno tekmo z ekipo M- 
DEGROJA iz Pirana in zmagala z 
rezultatom 28:14. Za Izolo so 
igrale naslednje igralke, ki so v 
treh tekmah dosegle navedeno 
število golov;Maja Bjelanovič,
Nina Franovič 2, Diana Hadžič 
9, Elena Šverko 8, Klementina 
Šumanova 4, Maruška Lazar 8,
Jelena Čvorak 36, Tamara 
Črnič 2, Nea Bošnjak 4, Marta Škorjanc 
Nina Božič 2, Štefančič Tamara 1,
Tatjana Vukojevič 1, Petra Mikulandi.

MLAJŠE DEKLICE A (1. 85)
M-Degro Piran: Izola 9:36 (5:19)
Mlajše deklice A so z odlično igro tako v 
obrambi kot v napadu popolnoma nadigrale 

vrstnice iz Pirana in res je škoda, da si je igro 
naših deklet ogledalo tako malo gledalcev, ki 
bi pravgotovo navdušila poznavalce 

rokometa. Za Izolo so igrale : Manuela Hrn- 
jič, Tina Sušelj 1, Petra Adamič 11, Ana 
Petrinja 13, Andreja Čič 3, Tanja Čubrilo, 
Tjaša Makovec 1, Anja Argenti 7.

MLAJŠE DEKLICE B (1. 86)
Na turnirju v Luciji so mlajše deklice B v 
slogu starejših vrstnic premagale najprej ekipo 

Burje z rezultatom 11:2 in nato še ekipo Pi
rana z rezultatom 6:18. Tudi mlajše deklice so 
še brez poraza na prvenstveni lestvici. Za Izo

lo so igrale Ivana Posavac Luana Poljšak 1, 
Neža Mitruševska 2, Erika Skrlič 3, 
Manuela Hrnjič 18, Mateja Šviligoj 1, 
Danijela Ristič 4.

NAMIZNI TENIS
Rahotinova vse boljša
V nedeljo, 11.1. so članice NTS Arrigoni 

nastopile v Novi Gorici na 2. odprtem turnirju 
za članice, ki šteje za jakostno lestvico.

Pravo presenečenje je pripravila Kristina 
Rahotia ki seje uvrstila med osem najboljših 

članic. Za med štiri najboljše je izgubila s 
kasnejšo finalistko Polončičevo iz Kajuh 
Slovana. Ta rezultat je Kristino učvrstil med 
deseterico najboljših igralk namiznega tenisa v 
državi. Na turnirju sta nastopili tudi Romina 
Umer in Erika Jauševac, ki pa sta odigrali 
pod pričakovanji in se ni nobbeni posrečil 

preboj na glavni del turnirja.

V soboto, 10.1.98 so mlajše pionirke in mlajši 
pionirji NTS Arrigoni nastopili na 
mednarodnem memorialnem turnirju A. 
Jakhlja v Zalogu. Najbolje se je odrezala 

Sonja Škorjanc, ki je za med 4 izgubila s 
Semedelčanko Škabar Petro. Drugo mesto v 
kvalifikacijski skupini sta osvojili Marika 
Jauševac in Petra Kukovec. V konkurenci

POPRAVEK POPRAVKA
V popravku v prejšnji številki smo zapisali, daje 
bil Slavko Demšar rokometaš, kar seveda ne drži. 
Slavko Demšar je bil aktiven atlet ter igralec 
namiznega tenisa, nogometa in odbojke. Po 
aktivni dobi pa je svoje znanje prenašal na mlajše 
generacije kot trener namiznega tenisa, nogometa 
in odbojke. Bil je tudi predsednik občinske zveze 
za telesno kluturo Izola in član izvršnega odbora 
Zveze za telesno kulturo Slovenije.

Smučarski klub Izola vabi vse ljubitelje 

belih strmin na smučarski izlet v Forni 
di Sopra, ki bo v soboto 17. januarja. 
Cena izleta : 2.000 SIT - prevoz 

20.000 LIT smuč. karta 
VABLJENI!!!

Jonathan Tourist agency
sportline Bele skale

POGLED S STRANI

Izolski Delmar je dobil že tretjega trenerja v tem 
prvenstvu. Karlo kastelic iz Kozine bo poskušal 
Izolanom pomagati v borbi za obstanek. Karlo, ki 
se na take stvari spozna, pomagala je kar nekaj 
ekipam v taki situaciji, je stvari vzel v svoje roke 
in in napoveduje gotov obstanek v l.A ligi.

Pravilen optimizem, pravilno razmišljanje, samo 
igralcem bo potrebno vcepiti ta razmišljanja. Se pa 
tudi Izolani drugače pripravljajo na prvoligaški ples, 
v Izolo prihaja nov igralec na preizkušnjo. Iz 
daljnega Islanda, sicer pa Jugoslovan 
Radosavljevič. Ali bo angažma uspel ?, počakajmo. 
Po besedah uprave pa je igralec poceni.
Med tem je ekipa odigrala že tekmo proti Dobovi in 
izgubila 20:24. V petek prihaja v Izolo Škofja Loka 
in ta tekma bo že pokazala kakšna je pripravljenost 
za preživetje. Sicer pa je problemov kar precej, 
posebno finančnih.
Dekleta, ki so dobila ultimat in suspenz Rokometne 
zveze, so se izvlekle s pomočjo Delmarja, ki je 
poravnal obveznosti. Lepa gesta, mogoče nov 
začetek zbliževanja.

Ženska ekipa je že začela s tekamami 
spomladanskega dela. Žalec, pretendent za tretje 
mesto je vsekakor premočan nasprotnik. Bodo pa 
Izolanke kar krojile lestvico, po Žalcu prihajajo v 
Izolo Pirančanke, nato pa gremo na Škofije.
Tudi pri njih so napovedi skoraj tvegane, saj znajo 
vedno presenetiti, tako ali drugače. Želja po 8. 
mestu je realna, pa tudi dodatnih stroškov bi se 
izognile, samo "zaigrati" bo potrebno. Torej veselo 
na delo in pa čim več uspehov ! Že pozitivno 
razmišljanje je garancija za to.

POD
BELVEDERJEM
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IZOLSKI DAN ŠPORTA
Jutri v petek, 16.1.1998 ob 19.00 uri bo v Kulturnem domu v Izoli 

poseben športni dogodek. Priznanja bodo namreč prejeli najboljši 
izolski športniki in športnice. Letos prvič naj bi bila prireditev 
drugačana, vesela, iskriva in mladostna. Med podelitvijo bosta 
nastopa dveh plsenih šol in nekaj točk kulturnega programa. 

Zaključek se bo zgdil v predverju kulturnega doma Izola. Da bo 
prireditev potekala kar nekaj časa pove že podatek, da bodo letos 
podelili priznanja kar 88 športnikom in športnicam.

Poglejmo kdo vse bo dobil priznanje.
Državne prvekinje v rokometu - mlajše deklice 1. 1985: Adamič 
Petra, Petrinja Ana, Argenti Anja, Sušelj Tina, Čič Andreja, 
Makovec Tjaša, Mitruševski Neža, Skrlič Erika, Hrnjič 
Manuela, Posavac Ivana, Mihelič Alja, Čubrilo Tanja.
Državne prvakinje v rokometu - mlajše pionirke 1. 1984: Bošnjak 
Nea, Čvorak Jelena, Štefančič Tamara, Vukojevič Tatjana, 
Šumanova Klementina, Bjelanovič Maja, Mikulandi Petra, 
Knap Valentina

Tae kwon do 3. mesto pionirji do 48 kg: Vivoda Marko 
Tae kwon do 3. mesto pionirji do 40 kg: Gomezelj Rok

Veslanje 1. mesto enojec pionirji: Davor Lonzarič 
Veslanje 1. mesto enojec pionirke: Babič Nika 
Veslanje 2. mesto enojec pionirke: Rehar Maja

Jadranje državna reprezentant v razredu optimist: Rok Štrukelj 
Jadranje državna repr. in drž prvakinja v razredu optimist: Tina
Čeligoj
Jadranje državni reprezentant v razredu optimist: Rok Košir 
Jadranje državni reprezentant v razredu optimist: Mattica Jan 
Jadranje državna reprezentanka v razredu optimist: Veronika 
Macarol

Rokomet državna mlad.reprezentantka: Sabina Hodžič 
Rokomet državna kadet, reprezentantka: Dražena Šmitran 
Rokomet državna kadet, reprezentantka: Biljana Šmitran

Trnkarjenje z obale člani državni prvak: Mattias Joško 
Trnkarjenje z obale člani 2. mesto: Bembič Savo 
Trnkarjenje z obale člani 3. mesto: Juriševič Franc 
Trnkarjenje s čolna s palico državni prvak: Valenti Sandro

šemi contact mladinci do 63 kg državni prvak: Tomšič Kristjan 
light contact 2. mesto na evropskem prvenstvu člani do 89 kg:
Jurman Lucijan
light contact 2. mesto D.R skupno člani do 89 kg: Loredan Aleš

Veslanje 2. mesto dvojni dvojec člani in mlad. drž. reprezentatnt:
Volčič Samo
Veslanje 2. mesto enojec članice: Prelaz Sandra

Namizni tenis 3. mesto pionirke: Jauševac Erika Namizni tenis državna mlad. reprezentantka in 1. na mlad. rang 
lestvici: Kristina Rahotin

Veslanje enojec ml. mladinke 2. mesto: Klarič Martina
Veslanje dvojec brez mladinci 2. mesto: Žolgar Igor in Boštjan
Božič
Veslanje dvojni dvojec mladinci 3.mesto: Žolgar Dejan in Jovičič 
Zoran

šemi kontakt 3.mesto mladinci do 69. kg: Čančar Miroslav 
šemi kontakt 3. mesto mladinci do 79 kg: Palibrk Miljan 
Tae kwon do 1. mesto pionirji 
forme Tae kwon do: Luka 
Gomezelj

Trnkarjenje z obale mladinci 2. 
mesto: Pugliese Cristian 
Trnkarjenje z obale 3. mesto
mladinci: Ivkovič Davor 
Trnkarjenje z obale 1. mesto
kadeti: Pucihar Vida 
Trnkarjenje z obale 2. mesto
kadeti: Grgurovič Blaž 
Trnkarjenje z obale 3. mesto
kadeti: Godec Andrej

3. mesto na državnem prvenstvu 
v rokometu za mladinke: Stubclj
Anja, Kovljenič Slavica,
Kofalt Tina, Smerdu Katja, 
Bošnjak Mia, Škrbec Hana, 
Božič Tašja, Stubelj Mojca, 
Višnjevec Katja, Furlan Nina, 
Božič Petra, Lazar Maruška

Jadranje 1. mesto ženske v
razredu evropa: Rener Andreja 
Jadranje 3. mesto ženske v
razredu evropa: Ličen Marja 
Jadranje državna reprezentantka 
v razredu optimist: Abram Taja

;

Z LANSKOLETNE PODELITVE

Jadranje državni reprezentant v razredu laser: Ravnikar Matevž 
Jadranje državni reprezentant v razredu evropa: Primož Mislej 
Jadranje državna prvakinja v razredu 470 članice: Vesna Dekleva 
Jadranje državni mlad. reprezentant v razredu 470: Prelovšek Peter 
Jadranje državni mlad. reprezentant v razredu 470: Mikulin Jan 
Jadranje državni mlad. reprezentant v razredu 470: Dekleva Simon 
Jadranje državni mlad. reprezentant v razredu 470: Dekleva Sandi

Jadranje državni reprezentant in 
drž. prvak v razredu laser: Vasilij 
Žbogar
Konjeništvo 2. mesto v državnem 
pokalu Endurance: Vončina
Dušan
Rally državni prvak kategorija 
F2: Jereb Andrej 
Karting državni prvakv SLO 
Kart: Tom Nemarnik 
Alpsko smučanje večkartna 
finalistka državnega prvenstva v 

alpskem smučanju deklice: 
Kobal Romina
Jadranje 1. mesto na državnem 
prvenstvu v razredu optimist 
deklice: Anja Dorošenko 
Veslanje 2. mesto na svetovnem 
prvenstvu člani "B": Tul Erik

Poleg omenjenih športnikov bodo 
priznanje podelili še dvema 
izolskima olimpijcema: Kleva
Lucijanu in Barut Jadranu.

Če bi kdo rad videl najboljše 
izolske športnike v živo torej 
jutri 16.1. 1998 ob 19.00 uri v 
Kulturnem domu v Izoli
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KOMISIJSKO DO 
PRIREDITEV
V petek, 9. januarja, se je na svoji prvi 
seji sestala komisija za prireditve in 
dogodke, ki jo je imenovala županja 
Breda Pečan in katere naloga bo 
koordinacija med organizatorji 
prireditev in usklajevanje datumov 
prireditev v občini Izola.
Prireditev in dogodkov, ki imajo občinski in širši 
pomen, je v izolski občini toliko, da bi bili v čast 
tudi mnogo večji družbeni skupnosti, zato je 
spremljanje tega področja še kako pomembno. 
Županja je v komisijo imenovala predstavnike 
GIZ-a za turizem in predstavnike ZKO, ZTKD, 
turističnega društva ter nekatere organizatorje 
najpomembnejših prireditev v občini.
Komisijo vodi Drago Mislej, v njej pa so še: Danilo 
Markočič (tajnik), Jadranka Orlando, Alojz Pečan, 
Miro Bomšek, Marjan Novak, Tone Barič, Koni 
Steinbacher in Suzana Kocjančič, na prvi seji pa so 
se člani komisije dogovorili še o kooptiranju 
nekaterih novih članov.
Čeprav je šlo za prvo, ustanovno sejo, so se člani 
dogovorili, da bodo vsem društvom, klubom in 
možnim organizatorjem v občini Izola poslali poziv 
naj komisijo seznanijo s prireditvami ali dogodki, ki 
jih načrtujejo v tem letu, hkrati pa so se tudi 
dogovorili o pripravi nekakšne rang lestvice 
prireditev, saj bo le tako mogoče objektivno oceniti 
stopnjo potrebnega sofinanciranja iz občinskega 
proračuna. Povabilo k predstavitvi so društva in 
klubi prejeli v teh dneh, komisija pa naj bi seznam 
pregledala do konca tega meseca. Takšna naglica je 
potrebna tudi zato, ker je večina turističnih 
publikacij za leto 1998 že v delu in če želi Izola biti 
prisotna v teh publikacijah mora imeti čimprej 
izdelan dokaj natančen seznam vsega turističnega, 
kulturnega, športnega in drugega dogajanja v občini 
v letu 1998.
Na komisiji so govorili tudi o nujnosti pridobitve 
pokritega prostora za poletne prireditve, ki so vse 
preveč odvisne od vremena, ter o skrbi za protokol, 
ki ga v občini Izola preveč zanemarjamo, kar v 
sosednjih občinah ni primer.
Zanimiva je bila tudi pobuda županje, naj bi poleti 
ponudili prenočišče uličnim glasbenikom in drugim 
umetnikom, ki bi s svojimi improviziranimi nastopi 
lahko zelo popestrili dogajanje v starem delu mesta 
in ob lungomare, skratka tam, kjer nastaja poletna 
izolska promenada.

KAJ POČNE MI KLUB?
Dogajanje v začasnih prostorih MI 
kluba je, vsaj za naše uredništvo, v 
glavnem zavito v temo. Šele takrat, ko 
izide Mandrač se po električnih 
omaricah pojavijo plakati, ki vabijo na 
različne dogodke.
Prejšnjo soboto so imeli večer glasbe 
Franka Zappe, kaj se dogaja ta konec 
tedna pa je spet neznanka.
Izvedeli smo le to, da jih skrbi dejstvo, 
da bodo morali začasne prostore v hiši 
bratovščine bičarjev (Scuola battuti) 
nasproti glasbene šole, morali zapustiti 
in se preseliti v bistveno manjše prostore 
v Koprski ulici (nekdanji boutique Free 
look). V teh prostorih seveda ni mogoče 
početi drugega kot imeti pisarno in 
manjše sestanke, za vse drugo pa bodo 
morali iskati primerne prostore, ki jih v 
Izoli še kako primanjkuje.

8K-Mandračeva kabelska televizija
pripravlja redno oddajanje vsak dan od 7.februarja 
dalje. Testni program lahko zaenkrat lahko 
spremljajo naročniki kabelske TV v starem delu 
mesta, uredništvo Mandrača, ki je hkrati uredništvo 
8K pa je krajevni skupnosti Livade že poslalo dopis s 
katerim predlaga, da bi na kabelski sistem v Livadah 
uvrstili tudi prenašanje signala izolske lokalne 
televizije. To tehnično niti ni tako zahtevno, saj bo 
treba le kabelsko premostiti Prešernovo cesto.

S tehničnimi problemi se bodo soočali nosilci 
kabelskih priključkov, mi pa sestavljamo uredništvo, 
se tehnično opremljamo in upamo, da bo do 
predvečera kulturnega praznika vse nared za 
vsakodnevno oddajanje lokalnega programa.

Naj takoj povemo, da ne gre za komercialno ampak 
zgolj informativno televizijo s programom, ki bo 
drugačen od klasičnih TV programov. Drugo pa naj 
bo skrivnost.

petek 16.1

MR.BEAN, komedija
ob 18.uri

NAGA RESNICA, sat.komedija
ob 20.uri 

sobota 17.1

MRaBEAN, komedija
ob 18.uri

NAGA RESNICA, sat.komedija
ob 20.uri 

nedelja \8-l

matineja:GEORG IZ DŽUNGLE,komedija
ob 16. uri

MR.BEAN, komedija
ob 18.uri

NAGA RESNICA, sat.komedija
ob 20.uri 

ponedeljek 19.1.

NI PREDSTAV
v jorek 20.1.

MOŽJE V ČRNEM, znan.fant.kom.
ob 18. in 20. uri 

„ $reda 21.1.

MOŽJE V ČRNEM, znan.fant.kom.
ob 18. in 20. url 

četrtek 22.1.

premiera: VULCANO; amer. 
ob 18. in 20.uri

KAPRICI
ZARADI DOPUSTA ZAPRTO !

IGRAJTE 7L N A IVI I 
KAR JE RES JE RES 
(FARAONI)

ICar je res je res, (Am) 
(G)igrali so na glas.
(C) Večerje bil ta pravi,
(E7) ležala sva na travi.

In veter je (Am ) pomešal 
(G) glasbo vseh teras,
(C) večer pa se je plazil 
na (E7) valove tvojih las.

ICar je resje (Am) res,
(G) jaz sem že malo spil.
(C) Večerje bil ta pravi,
(E7) dišalo je po travi.

In ti si (A ni) govorila 
(T>m) tako se pač zgodi, 
če (G) nisi prav pri stvari, 
če (C) se preveč mu(E7)di.

In (Am) jaz sem nekaj pravil, 
o (I)m) glasbi in lučeh, 
ker (G) vem, da ne verjameš:

(C) Trava, kriva je (Dm)trava, 
da nisva več, ta (E7)prava, 
ne ti ne (Am) jaz.

Trava, kako diši ta (Dm) trava, 
da se sploh ne (E7) poznava.
Če za(Am)prem oči se (G)zdi, 
(C) kot da me (E7)ni.

ICar je resje res, 
igrali so na glas.
Večerje bil ta pravi, 
ležala sva na travi.

ICar je resje res, 
jaz sem samo ležal.
Smejale so se zvezde, 
in veter je obstal..

In ti si se igrala 
s prameni mojih las.
Čutil sem vročino, 
ki obliva mi obraz.

In mislim da sem pravil,
o glasbi in lučeh,
ker vem, da ne verjameš:

Trava, kriva je trava ...
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UK Top-10 LESTVICA SINGLOV ZDA-10 LESTVICA ALBUMOV

1 - NEVER EVER-flllSainta
2 - BAMBOOGIE - Bamboo
3 - RENEGADE MASTER 98 - Wildchild
4 1 PERFECT DAY - Various
5 4 TOGETHER AGAIN - Janet Jackson
6 7 ANGELS - Robbi« VVilliams
7 5 HIGH - Lighthouse Family
8 6 AVENGING ANGELS-Spac«
9 3 TOOMUCH-Špice Girls
10 9 TORN - Natalie Imbruglia

UK Top-10 LESTVICA ALBUMOV

- URBAN HYMNS-The Verve
3 ALL SAINTS-flllSaints
2 LIFE THRU A LENS - Robbie VVilliams 
1 SPICEVVORLD- Špice Giris

5 4 WHITE ON BLONDE - Texos
6 0 POSTCARDS FROM HEAVEN - Lighthocise Family
7 5 LET S TALK ABOUT LOVE - Celine Dion
8 9 LEFT OF THE MIDDLE - Natalie Imbruglia

4 OK COMPUTER - Radiohead

1 2 CELINE DION - LET'S TALK ABOUT LOVE
2 1 GflRTH BROOKS - SEVENS
3 5 CHUMBflVVflMBfl - TUBTHUMPER
4 10 MflSE - HARLEM VVORLD
5 4 LEflNN RIMES - YOU LIGHT UP MY LIFE
6 6 SHflNIfl TWfllN - COME ON OVER
7 11 MflTCHBOX 20 - YOURSELF OR SOMEONE...
8 13 PUFF DflDDY a THE FflMILT - NO WAY OUT
9 12 BflCKSTREET BOYS - BACKSTREET BOYS 
1015flQ(Jfl-AQUARIUM

UK DANCE LESTVICA

1 0 RENEGADE MAh I bK - vvndchild
2 0 DREAMS - Smokin Beats O Lyn Eden
3 0 BAMBOOGIE-Bamboo
4 2 VOLUME1 - lndustry Standard
5 1 GHETTO HEAVEN

ry standard 
Family Stand

10 7 THE BEST OF - Wham

UK LESTVICA NEODVISNIH

1 - BACKSTREEPS BACK - Backstrect Boys
2 2 BE HERE NOW-Oasis
3 3 WHENIWAS BORN FOR ... - Cornershop
4 5 L & G WE ARE FLOATING IN...-Spiritaaliicd
5 1 WHAT'S THE STORY MORNING GLORY? - Oasis

TOP 10- SINGLI 
ITALIJA

1 Quello Che Vuoi - Ncri Per Caso
2 C'E' Una Stella In Piu' - Ragazzi Italiani
3 L'Amore Vuole Amore - Michele Zarrillo
4 Otto e Mezzo - Irene Grandi
5 Le Tue Mani - Gatto Panceri
6 Ho Fatto Un Sogno -flntonello Vcnditti
7 Gente Di Cuore - Enrico Ruggeri
8 La Dura Legge Del Gol -883
9 Non Lasciarmi Mai - Pooh
10 Cose Della Vita - E.Ramazzotti - T.Turner

IZVRSTEN 
DAN ZA 
USPEH...

It's a perfect day že nekaj časa vlada 
na angleških lestvicah. Pri nas to 
pesem najbolj poznamo iz filma 
Trainspotting, seveda pa gre za 
dvajset let staro pesem Lou Reeda, 
ki se pokaže na začetku in na koncu 
videospota te, dobrodelne pesmi s 
26 izvajalci.

FANTJE PLESEJO-PUNCE POJEJO

B0W0NE

!|r

€
Boyzone se ponovno vračajo na lestvice, prihaja pa še ena deška 
skupina z imenom Five, katere glavna moč je predvsem mladost.

FIVE
i .
naslediti Etemal, Špice girls in podobne skupine.

Steps prihajajo na angleške lestvice z velikimi koraki. Fantje 
plešejo, dekleta pojejo - izvrstna pop kombinacija.

The Corrs pa 
so ena 
najpopular
nejših irskih 
skupin. Pred 
časom so 
nastopili v 
Vatikanu in 
papež je ime' 
kaj videti.

the^orr^M
—■ja

Š;S "C-

Sherryl Crow je več kot znano ime svetovne 
glasbene scene. Za njo so trije izvrstni albumi, 
najmanj šest velikih hitov, vendar je za popolno 
slavo potrebovala tajnega agenta James Bonda Za 
njegov najnovejši film je prispevala naslovno 
pesem in z njo požela slavo tudi pri tistih, ki 
dotlej še niso slišali zanjo. Tudi image je 
nekoliko spremenila v ta namen in se iz jezne 
hipijevke spremenila v senzualno lepotico 21. 
stoletja. Poje pa še vedno tako, da ti kaj odtrga.

ZAIGRAJMO NA KITARO: 
WALK ON THE WILD SIDE 
-LOU REED
(C) Holly came from Miami, Fl (F) a 
(C) Hitchhpked her way across the US (F) A.
(C) Plucked her eyebrows (D) on the way
(F) Shaved her leg and then he (D) was she - she
said:

Hey (C) Babe, take a walk on the wild (F) side,
Said (C)hey honey, take a walk on the wild (F) side.

(C)Candy came from out on the (F)island,
(C]ln the backroom she was everybodys dar(F)ling,'
But (C)she never lost (D) her head
(FJEven when she was gl(D)ven head - she said

Hey (C) Babe, take a walk on the wild (F) side,
Said (C)hey honey, take a walk on the wild (F) side. 
And the coloured girls (C)go, doo dodoo (7x on F C)

(C)Little Joe never once gave it a(F)way, 
(C)Ev'rybody had to pay and (F)pay.
A hu(C)stle here and a hu(D)stle there 
(F)New York city is no (D) plače where they said:

Hey (C) Babe, take a walk on the wild (F) side,
Said (C)hey honey, take a walk on the wild (F) side.

(CJSugar plum fairy came and hit the (F)streets 
(C)Looking for soul food and a plače to (D)eat 
(C)Went to the (D)Apollo, you should (F) have seen 
him go go go - they said:

Hey (C) Sugar, take a walk on the wild (F) side,
Said (C)hey honey, take a walk on the wild (F) side.

(C)Jackie is just speeding a(F)way,
(C)Thought she was James Dean for a (F)day 
Then (C) I guess she had(D) to crash, (FJValium 
would have he(D)lped that bash - she said:

Hey (C) Sugar, take a walk on the wild (F) side,
Said (C)hey honey, take a walk on the wild (F) side._ 
And the coloured girls (C)go, Juu JoJoo (7a on F Cj
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RAZSTAVE
GALERIJA ALGA IZOLA

V četrtek, 15. 1, vas ob 19.00 vabimo v Galerijo 
Alga na otvoritev razstave slik

Vuke Humar Hiti, ki smo jo naslovili

DOMIŠLJIJSKE PREOBLEKE.
Galerija je odprta vsak dan, razen nedelje, od 
10.00 do 12.00 in od 17.00 do 19.00. V soboto je 
galerija popoldan zaprta.

V ponedeljek, 19.1, vas ob 19.00 vabimo v 
Klubski prostor Kulturnega doma Izola
na otvoritev

RAZSTAVE FOTOGRAFIJ. 
Predstavljajo se tečajniki Foto tečaja, ki 
ga je vodil Danko Petronijevič.

PRIREDITVE ZA ODRASLE

V četrtek, 15.1, ob 20.00 v Klubskem prostoru 
Kulturnega doma
Večer z avtoijem

GIBLJIVE SLIKE PRIHAJAJO
Gost večera bo vsestranski ustvarjalec in sineast

PETER ZOBEC.

Večer bomo preživeli v prijetnem klepetu o 
skrivnostih filmske umetnosti, ob ogledu avtorjevih 
kratkih filmov in ob poslušanju zanimivih anekdot z 
različnih snemanj, ki jih avtor posreduje tako, da se 
poslušalec neizmerno zabava.
Vstopnina: 1.000 Sit.
V soboto, 24.1, ob 19.00 -ogled predstave v 
Cankarjevem domu v Ljubljani
William SHAKESPEARE: 
MACHBETH
Predviden odhod v Ljubljano : ob 16.00 
Avtobusni prevoz + vstopnica: 2.300 Sit ali 2.700 
Sit

V petek, 30.L, ob 20.00 v Kulturnem domu
Joe Orton: DAN NOROSTI 
Režija: Branko Džurič - Džuro 
PrevodAlja Predan
Igrajo: Borut Veselko, Mirjam Korbar,

■■■■

. -

■ ite
| v te . te;

ftv&ažžšž- ViSa

Rok Zelenko

"Interno"
sreda, 21 .januar ob 19.uri 

galerija INSULA Izola
Ob otvoritvi bomo lahko poslušali 3 skladbe J.S.Bacha v 

izvedbi Mateja Šantlja iz Trsta

Slikarsko razstavo spremljata 
predstavitev slikanice "trije prijatelji" 

avtorja Besima Spahiča z ilustracijami Roka Zelenka
(istega dne ob 18.uri v knjigarni Primorskega tjska v Izoli),

Nina Ivanič, Jožef Ropoša, Uroš Maček,
Jernej Kuntner 

Produkcija: AAGENCIJA Mengeš 
Komedija zapleta nam razkriva : doktorja v 
psihijatrični bolnici sprejme novo tajnico, seveda 
ga zanimajo tudi njene druge kvalitete... njegovo 
ženo sobar izsiljuje s fotografijami... sobarja išče 
policija, zato ga preoblečejo v tajnico... Kaj 
narediti s prvo tajnico..Najbolj e jo je proglasiti za 
noro.
Vstopnina 1.300 Sit v predprodaji in 1.500 Sit v 
redni prodaji.
Rezervacija vstopnic po 
tel. 62 776.

V nedeljo, 18.1, ob 20.00
v Kulturnem domu komedija

TRŽAŠKEGA TEATRA

V četrtek, 22.1, ob 19.00
v Klubskem prostoru Kulturnega doma
GLAMOUR
Modne kreacije in nakit mlade oblikovalke 
Barbare Motoh iz Izole, modna revija, 
glasba v živo in neomejene razsežnosti 
ustvarjalnosti mladih.

Vabi vas Mladinski ustvarjalni klub 
Izola.
Vstopnina: 300 Sit
V petek, 23.1 ob 12.00 v Kulturnem domu
KONGRES BABIŠKE SEKCIJE

V četrtek, 29.1 vas Matična knjižnica Izola vabi 
ob 19.00 v Klubski prostor Kulturnega doma na

SREČANJE z Danilom Čelanom

PREDPRODAJA VSTOPNIC: GALERIJA ALGA 
IZOLA, Kristanov trg.
REZERVACIJE VSTOPNIC PO TEL. 62 776

PRIREDITVE ZA OTROKE
V soboto, 17. L ob 16.00 v Kulturnem domu 
Gledališka šola Izola- Mladi oder

Boris A. Novak:
V OZVEZDJU POSTELJE
Režija: Patrizia Galbiati Pohajač

Igrajo: Ana Slavec, Martina Gorela, Tina 
Pohajač, Nea Bošnjak, Mateja Pauletič, 
Jana Otočan in Maša Fabjančič

Ob vstopu v novo letu smo polni upanja, da se nam 
bodo želje uresničile. Kaj si je zaželela deklica Ana, 
nam bo razkrila gledališka predstava.
Vstopnina: 300 Sit

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
vabi

otroke od četrtega leta dalje
na uro pravljic,

ki bo v torek, 20.1.1998 ob 17.uri 
na mladinskem oddelku.
Prisluhnili boste pravljici

ŽABEC JE JUNAK
ki jo je napisal Max Velthuijs 

\. pripoveduje: Nadja Mislej Božič_________ J

fliiiimnna]iniii(iH
petek, 16.1.1998 ob 20.30 
FILM ART FEST
PREMIRJE (La tregua)
Režija: Francesco Rosi
gl.vloge: Rade Šerbedžija, John Turturro,
Mašimo Ghini
vstopnina: 600 SIT

sobota, 17.1.1998 ob 16.00 
OTROŠKA LUTKOVNA PREDSTAVA
KAM PA KAM, KOZLE
Lutkovno gledališče ZOOM Ljubljana
vstopnica je: 400 SIT

sobota, 17.januar, ob 20.30 
KONCERT ZABAVNE GLASBE

JOSIPA LISAC
V predprodaji: 3.000 SIT, na dan koncerta : 3.500 SIT

zbirka
"TERRAE MOTUS"izNEAPUA
( KIEFER, RICHTER, BEUYS, BARCELO, 

VVARHOL, SCHNABEL, HARING) 
OBALNE GALERIJE 

MESTNA GALERIJA PIRAN in 
GALERIJA LOŽA KOPER 

otvoritev: PETEK, 16. JANUAR ob 
19.urij/

u mio it velikih ji/makov

7.ii pregledovanji oUoškfHJft 0rQ3PiZ(T)3 sc potrebne naprave, 
ki neboleče in čini bolj neškodljivo /># isluhnejo njegovemu delovanju

U lini: vok jc otrokov zavetnik, prija-e n aparat o medicinske preiskave, 
ki zdravnikom m stariem pove ogromno koi istnegti.

Pomagajmo malim bolnikom, da bodo hitreje ozdraveli

Priskrbimo jim tihega prijatelja - Ultrazvok Z3 Otroke.

€£l
Odbor M nMiup 

mijr* merke mrke opreme 
• Ipioino boki rim c o lini* ŽR 51430-743-149
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Jelena Kološnjaj 'v
Tina Morgan

^ Darjan Gorela

V Glavna urednika ^
.Jnd/r; lUZc

j
Prejeli smo:
Čau!

Kličem se Kaktus, stanujem v Izoli, pišem pesmi, berem Magazingo M. Pošiljam vam dve pesmi; če vam je katera všeč, 

lahko objavite-če ne vržete v smeti Pozdravljam vse, ki ste tako pridni in skrbite, da Magazinga M izhaja (bodite še 
naprej!). Tu so moji umotvori:

ŠlasHlc Mlatiti tike ga fflsttbarialntga 
Kluba 3jola

Obsodbe

Črna ovca, zmedena, nemočna 
ni kriva, da različna je od črede.

Morda boljša od vseh ostalih, a- 
Obsojena na sovražne je poglede

Jastreb, ki s tujimi se trupli hrani 

in s kremplji trga smrdljivo mrhovino 
smrt vsem želi, sebi enake brani- 

Obsojen na pohlep je in tatvino

Kameleon, ki v barve drugih se odeva 

razpoloženjem se tujim prilagaja 

nima mnenja, nima duše- 

Obsojen, da bo vse življenje brez značaja.

©revo

Namesto krvi je jeza v žilah 

Tihi vroči srd neznan 

Samo bes in divja sila 

Čutim moč, ki jo imam

A ta moč ni moč junaštva 

Ker jo črpam iz sovraživa 

In ta moč ni moč rasti 

Globoko v bedi ima kali

Je drevo, ki išče slavo 

Ponosno sonce in svobodni sij 

Bolj kot vzpenja se v višine 
Globje v tla zariva korenine

‘Kaktus, v imenu celega kluba se 

ti nelepše zahvaljenem za pri
spevek, ki nas je vse zelo raz
veselil. Obenem pa bi rad spo
dbudil tudi druge k pisanju in 

sodelovanju z nami. ‘Vse prispe
vke lahko pošljete na tednik

IPOZO<R_- 7Jš S^miOST

SPOŠTOVANA JAVNOST, ODDELEK Za\ 
INTIMNE STIKE Z JAVNOSTJO MLA
DINSKEGA USTVARJALNEGA KLUBA\ 
IZOLA SE OGLAŠA V ZVEZI S ČLAN-1 
KOM V PN št. 2/98 "USTANAVLJA S£| 
MLADI FORUM", V KATEREM MATJAŽ\ 
ŠTOLFA RAZLAGA, DA SO ŽE SODELO
VALI Z MUKI-jem.
MUKI SPOROČA, DA ŠE NI SLIŠAL ZA I 
KAJ TAKEGA IN DA ŽELI PREPREČITII 
IZKORIŠČEVANJE NAŠIH POTENCI-1 
ALOV IN TRUDA ZA NJIHOVE POLITI-1 

*ČNE AMBICIJE.
P.S. Taisti mladi forum ima centralo k| 

Ljubljani... V.

IKotiček ljudske besede
|(Malo pu ingleško)

|l.Bertolič went to the pub.
2. Pjerina is svaiting for him.

. She is his wife.

4. Bertolič likes to drink a lot of domestic wine.
. Pjerina drinks only if noone is around.

6. Pjerina is stili waiting for her old, but goodwilling man. (Between 
Tiends:"He wasn't goodwilling at ali!")

|7. Čičo, the dog heard someone coming to the door.
8. Pjerina said: Mola, Bobi kije nonič!

. But Čičo didn't capture a word, because he’s a dog, normally!
110. So he opened the door by himself (Just supose the dog was on drugi 
Itoo) and jumped on the genitals of poor Bertolič. (what an abstraction! j 
Il 1. Do I have to continue with this wisdom...?

KOkej, okej, druge bot bomo nas pu našd

mir mm m
v Četrtek. b.i., v kulturnem domu v izoli, filmski seminar s petkom

ZOBCEM, MEDNARODNO PRIZNANIM REŽISERJEM. VSTOPNINA 1000 SIT, ZA
Člane kluba joo sit

V PETEK, I6.I., NA GIMNAZIJI V KOPRU MULTIMEDIJSKA PRIREDITEV 
EISPRESS S SKUPINAMI PUDDISG FIELBS, SPIRITS, BS UIT TITEIIS IN 
B-FACT, GLEDALIŠKO SKUPINO STEPS, LITERATURO IN ŠE IN ŠEI VSTOPNINA 
150 SIT.

v Četrtek, 22.1., v kulturnem domu izola, razstava nakita mlade
USTVARJALKE BARBARE MOTOU-, SKUPAJ Z GLEDALIŠKO SKUPINO STEPS

%. 5W.

Merami
Kotiček

Kaj so pričakovanja?
Pričakuješ nekaj globokega, kar ti bo 

napolnilo dni in obarvalo črne, mrzle noči. 
Pričakuješ nekaj najboljšega, za kar bi 

cvetel v hladni zimi, pa čeprav 
si roža večnega poletja.

Pa še spi.
Nekaj časa še iščeš zaspanega 
medveda, nakar se ta prikaže...

...tu je!
Nekaj časa ga debelo gledaš in skušaš ugotoviti, 

kaj manjka. Nič-lo je tisto, 
kar si pričakoval.

Izgubljam se v vonjavah različnih občutkov.

Iščem sebe. Izgubila sem se 
in ne najdem več poti v svet zavesti. 

Popolnoma polomljena iščem vrata, 
na katerih piše: DOBRODOŠLI MED NAMI. Ni jih, 

vse je tako čudno. Ni me, ni me več. 
Sem spuhlela?! Nihče ne ve, da v meni ni več 

duše. Ostalo je le telo. 
Polževa hiška. Kdor bi me v tem trenutku samo 

obdrsnil z mislijo, bi videl, kako se lahko 
meso spremeni v nič, iz katerega je nastalo.

Sama sem, z barko brez vesel, na sredi 
vijoličastega morja, ki me omamlja s svojim 

močnim duhom. Ne čutim več bolečine, 
nič. nič me ne gane, ne trpim. 

Počutim se,... ne vem, nimam več občutkov.

Kar na lepem se prikažeta vesli. 
Dolgo premišljujem, če bi ju vzela. Pretresena se 

lotim veslanja. In prvi grozen občutek je že tu.

Moja vrnitev v jver 
nenehnih pričakovanj trka na vrata. 

Stopim z barke in zagledam prej iskana 
vrata. Pustim, da mi prst leze po kljuki 

in med drsenjem premišljujem, če 
bo prav. Zmeda. 

Umaknem prst in se obrnem. 
Nemoč. Ne ločim več, kaj je prav in kaj ne. 

In kar naenkrat vse izgine. Odprem oči in ne uspem 

postavili naslova 
M..

giisli:

Človek ne more nikoli vedeti, česa naj si želi, zakaj 
dano inu je samo eno življenje, ki ga zato ne more 
primerjati s svojimi prejšnjimi življenji, pa tudi ne 

popravljati v kasnejših.
/M. Kundera/

Kaplja izdolbe kamen ne z dvakratnim, ampak z 
pogostim padanjem; tako postane človek moder ne z 

dvakratnim, temveč s pogostim branjem.
/G. Bruno/



ŽIVAHNO SLOVO OD 
STAREGA LETA
Dogodek, ki se je zgodil v tokek zvečer na Smareglievi ulici se 
je k sreči končal brez večjih posledic, čeprav je na okoliških 
objektih nastala tudi materialna škoda.
Kot smo zapisali že v kriminalijah je v torek okoli 23.ure M.G. v svojem 
stanovanju na Smareglijevi ulici nameraval ugasniti plinsko peč. Čeprav 
je zaprl ventil na jeklenki, je plin še vedno pritekal do gorilca, zato je z 
rokami pretrgal cev med gorilcem in jeklenko. V tem trenutku je začelo 
goreti neposredno iz jeklenke, ki jo je tedaj hitro odnesel na ulico. Ko so 
policisti prišli na kraj dogodka je iz jeklenke še vedno švigal močan 
plamen, v bližini pa je stalo kar nekaj ljudi. Policisti so ravno uspeli ljudi

umakniti na varno, ko je 
jeklenka eksplodirala, drobci 
pa so poškodovali stekla, 
okna, podboje vrat, omet in 
fasade na 11 okoliških 
stavbah.
Za komentar dogodka in za 

nasvet o tem, kako ravnati v 
podobnih primerih smo 
zaprosili Franka Klevo,
načelnika Civilne zaščite v 
Izoli ter predsednika Zveze 
gasilskih društev Izola.

Kot nam je povedal, je v 
takih primerih odločilno to, 
kako znamo ohraniti 
prisebnost. Če začne goreti 
iz jeklenke je namreč 
najenostavneje zapreti 
ventil. "Vendar se ob takem 
dogodku ljudje ponavadi 
ustrašijo in le redki reagirajo 
tako, morda v enem ali dveh

zNORJEH ZAobalS
Akcija /a obalno gopooarsfvo

Polie 5| lelefon- +386 06 66366
6310 Izola Fax +386 66 6,100«)

Nudim 30% psputf u direktni uotoi do 60.000 
Ponudbe pod šifro ' RAZPRODAM"!

Aleksander Ki obeli

odstotkih primerov. Druga možnost je, da požar pogasimo z gasilnim 
aparatom na prah, vendar tega ljudje v glavnem nimajo po domovih. 
Potem preostane še možnost, da jeklenko vržemo skozi okno ali pa 
v morje, seveda, če smo dovolj blizu. Vem, da so tako rešili že nekaj 
podobnih situacij v ladjedelnici, ko so gorečo jeklenko preprosto vrgli v 
morje.
Če mečemo jeklenko ven iz stanovanja moramo seveda paziti, da je ne 
vržemo npr. na sosedovo dvorišče ali na kakšen avto, to je menda jasno. 
Menim, da je ob tem včerajšnjem dogodku ta občan v bistvu ravnal 
prav, očitno ga ni zgrabila panika. Zagotovo pa niso prav ravnali 
radovedneži, ki so se zadrževali v bližini goreče jeklenke, saj je bila 
možnost eksplozije zelo predvidljiva. Ko plin dogori se namreč v 
jeklenki ustvari podtlak, tako, da jeklenka takorekoč posrka 
vase plamen. Plin, ki še ostane na dnu zagori in pride do eksplozije," je 
razložil Franko Kleva, ki na šolah ali v podjetjih skupaj s kolegi tudi 
večkrat razlaga in demonstrira, kako ravnati v podobnih primerih. 
Plinske jeklenke se nahajajo praktično v vsakem stanovanju, v zadnjih 

dveh mesecih pa je to že druga tovrstna eksplozija v Izoli, zato ne bo 
odveč spomniti na nekaj osnovnih varnostnih ukrepov, na katere 
nekateri preradi pozabijo. Ob vsaki zamenjavi jeklenke je potrebno 
zamenjati tesnilo, vsaj enkrat letno je potrebno zamenjati 
dovodno gumijasto cev, plinsko jeklenko pa zamenjamo z 
novo takoj, ko opazimo, da plamen pojenjuje in ne čakamo, da 
se izprazni do konca, še manj pa jo poskušamo obračati, (kb)

IŠČEM PRIJATELJA IN NOVI DOM
Če iščete dobrega prijatelja in zvestega psa, potem se odločite in pokličite na telefon, ki je 
objavljen na tej strani. Poleg opisanih, je v zavetišču za zavržene živali še veliko brezdomih 
psov, za katere Obalno društvo proti mučenju živali išče topel dom in vestne lastnike. Oglasijo 
se lahko tudi tisti, ki bi posvojili katero od brezdomih muc.

Na Društvo se lahko obrnete tudi v primeru, da se je vaš pes izgubil, saj obstaja možnost, da se 
nahaja v a:ilu. Pse podatke o psih, pogojih :a oddajo in možnosti posvojitve steriliziranih samičk, 
lahko dobite na telefonskih številkah 066/283-832 in 066/281-373, prostovoljne prispevke, za 
katere se vam že vnaprej zahvaljujemo, pa lahko nakažete na žiro račun ODPMŽ Koper 
51400-678-41997.

INEVVS

Računovodske Storitve^
PAPIRNICA

Zanesljivo, kakovostno in po ugodnih cenah 
vodimo knjige za S.P. in podjetja

fotokopiranje*
MOROVA 25 D 6310 IZOLA. SIMONOV ZALIV. TEL / FAX 63-T?3y

MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI
• NUDIM varstvo za otroke v Izoli ali v Kopru. tel. 066 65-818 ali 282-074

• NUDIM inštrukcije za osnovnošolske otroke za vse predmete. Informacije 63-516.

• Rada LIKAM. Hitro in natančno vaše srajce in ostalo perilo. Z likalnikom pridem na 
Vaš dom kadarkoli. Plačilo skromno - po dogovoru. Tel. 61-975 Tatjana.
• Agencija E-MET potrebuje več sposobnih sodelavcev za delo na področju 
oglaševanja (treženje oglasnega prostora, planiranje). Interesenti z izkušnjami naj 
pokličejo dopoldne na 38-208 ali 401-920.

f pouTiouE ninfl ^
IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066 / 646 - 225

- z izjemno bogato ponudbo modnih plaščev (tudi unikatnih 
iz ekološkega krzna), pelerin Jaken, kostimov, bluz, hlač, 
oblek, ekskluzivnih pletenin, modnih dodatkov in bižuterije.

30% POPUST
v blm*u

^Bodite drugačne, oblačite se pri NINI!^
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Avtorica polovice Mandračevih 
križank, g. Marija Bolje nam je kot 
prvo križanko v tem letu poslala 
"skrito križanko". Na prvi pogled 
zgleda nov tip križanke kot nekakšen 
bau bau, v bistvu pa je način reševanja 
skoraj preprost. Križanko se rešuje 
tako kot navadno križanko, le dj* 
morate črna polja postaviti sami. To 
pa še ni vse. Tudi številke so skrite in 
jih postavite sami. Da pa vam le ne bj 
že prvič zagrenili reševanja smo vam 
nekaj številk le odkrili. V vaše 
ugankarsko znanje sploh več ne 
dvomimo in verjamemo, da bo na naš 
naslov: Tednik Mandrač Veliki trg 1, 
prispelo precej odgovorov, med 
katerimi bomo izžrebali srečneža, ki 
bo prejel papigo iz trgovine za male 
živali Bingo Bongo. Veliko sreče !
Beseda Izola je na Internetu kar 
precejkrat omenjena, do celovite 
promocije Izole na omenjenem mediju 
pa bo bržkone potrebno še malce 
počakati. Promocija Izole na Internetu / 
pa je bilo srečno geslo za Došra 
Stefana, ki mu je žreb naklonil 
Faraonsko zgoščenko iz San Simona v 
živo ! Nagrada čaka v našem 
uredništvu.

VODORAVNO
1. DELAVEC LESARSKE STROKE 
6. PRIVLAČNOST, MIKAVNOST
14. UGANDSKI DRŽAVNIK MILTON 
APOLLO
15. TV ODDAJA, KI JO VODI MARIO 
GALUNIČ
16. UBOJ
17. PRISTAŠ REIZMA
18. KRATICA ZA AM.TISKOVNO 
AGENCIJO
19. PALAČINKA
21. OBLIKA RASTL.STEBLA
22. MAJHEN LESEN PLUG
24. KRATICA AM. ČASOPISNE 
AGENCIJE
25. ZNAK ZA AMERCIJ
26. PRVI IN TRETJI VOKAL
27. NAMAKANJE TELESA V VODI
28. RIBJE JAJČECE
30. AFROKARIBSKI PESNIK LEON 
GONTRAN
32. ZAČETNICI IMENA IN PRIIMKA 
MINISTRA ZA KULTURO
33. ZNAK ZA ZLATO
34. SRBSKA IGRALKA EVA
37. NEM.-FRANC.PESNIK, KIPAR HANS
38. ZNAK ZA AKTINIJ
39. PRIIMEK NEKDANJE MINISTRICE 
ZA DELO RINA
41. VODJA STRANKE S TUJKO 
44. ITAL.SPOLNIK
46. SODOBNIK KELTOV
47. ČAS GRKOV IN RIMLJANOV OK. 
3.st.p.n.š.
48. AMER.OBVEŠČEV.SLUŽBA

50. NEM.FILOZOF LORENZKONRAD
51. ZAČETNICI HRVAŠKEGA 
IZUMITELJA ELEKTROTEHNIKE
52. APARAT 
54. PREDLOG
56. STARO LJUDSTVO V AZIJI
58. INDIJSKI BIG OGNJA
59. ULANOVA GALINA
60. IME IGRALKE MANGANO 
63. DELNICE
65. NEVARNA BOLEZEN
67. LIDER ORIGINALNO
68. NONA PO MEŠČANSKO
69. POVRŠINSKA MERA
70. ZNAK ZA IRIDIJ
71. ABBADO CLAUDIO

NAVPIČNO

L VELIKA SALAMA
2. PIRENEJSKI POLOTOK
3. SL.FUŽINAR BARON ŽIGA
4. OZNAKA ZA AVSTR.ŠILING
5. POGLED NAZAJ V PRETEKLOST
6. SOBNA RASTLINA SORODNA 
RODODENDROMU
7. ZDRAVILIŠČE SEV.OD CELJA
8. GRŠKA ČRKA
9. OSTER PLIN, KI 
GA JE PRECEJ V 
HLEVIH
10. KDOR STALNO 
NOSI CULO 
I L NAZIV
12. ZNAČILNA 
PRIMORSKA JED 
IZ ZEMLJE
13. IME
SKLADATELJA 
11AČATURJANA

20. ALBANSKI PESNIK S KOSOVA 
ESAD
23. ANTON PANO V
27. VISOK CERKVENI
DOSTOJANSTVENIK
29. ZDRAVILNA RASTLINA
31. EGIPČ.BOGINJA PRAVICE IN
RESNICE
35. PRITOK RENA V ŠVICI
36. GLAVNO MESTO KAŠMIRJA V 
INDIJI
40. ILO
42. EDEN
43. EGIPČ.BOG SONCA 
45. LISTNATO DREVO-ČAJ 
49. VELIKA AZIJSKA OVCA
52. POMLADANSKI ŽAFRAN
53. SIDRO
55. DRŽAV V INDIJI, GL.MESTO 
SHILLONG
57. KRALJEVIČ IZ EPA 
MAHABHARATA 
59. STRIC
61. KRAJ PRI OPATIJI
62. GERMANSKI OREL
64. IME IGRALKE KRAVANJA
65. RAMOUS OSVALDO

TRGOVINA ZA MALE ŽIVALI

^lAbingo

:ONGO

KUPON št. 2
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KRIMINALIJE
Dečki kar občutijo popuščanje novoletne mrzlice, zato se spet posvečajo običajnim 
dogodkom, kot so barufe, kraje, nesreče in sploh take zadeve. V civilnem lajfu pa 
Izolani premlevajo o bojda 4.500 obiskovalcih Džavolija, ki so za vstopnino v 
najdaljšo noč odšteli menda 6.500 tolarjev.

Glasno in nejasno
Dečki so prejeli dve zahtevi za 
intervencijo. Najprej so odhiteli v 
Livade, kjer naj bi bilo zelo glasno in 
hrupno. Pa ni bilo nikogar. Potem so 
odšli še v Cankarjev drevored, kjer bi 
tudi naj vladala glasna glasba, pa še 
kričanje. Tudi tu niso nikogar našli.

Ste ostali brez ?
V noči iz sobote na nedeljo je bil 
okrepljen nadzor prometa. Predvsem 
so varuhi prometnega reda bili 
pozorni na morebitne voznike pod 
vplivom razno raznih letin. 
Štirinajstim so začasno odvzeli 
vozniška dovoljenja. Številka ni 
pretirano visoka, vendar... Če bi se 
podobno zgodilo vsako soboto, bi v 
enem letu ostalo brez vozniškega 
skoraj 3000 Izolanov. Ojp !

S ceste je vleklo
Zaradi neprilagojene hitrosti ter zaradi 
vožnje žlahtne kapljice je najprej 
zapeljal s ceste voznik na Maliji. 
Kasneje pa je iz podobnih razlogov 
povleklo s ceste tudi voznika v Izoli.

Nevaren plin
V Smareglijevi ulici se pri občanu ni 
hotela ugasniti plinska pečica. Odtrgal 
ji je dovod, pa je pričela goreti 
jeklenka. Odnesel jo je ven in policisti 
so še pravi čas odstranili ljudi. Potem 
je počilo. Drobci so poškodovali nekaj 
oken in fasad, škodo pa so ocenili 
skoraj na pol miljona.

Dečki so obravnavali še primer 
klateža iz Kopra, skakanja psa po 
avtomobilu, ker je bila v bližini 
psica, ugriz psa v Livadah, vžig 
avtomobila, obravnavali so dva 
tujca, ki nista imela potrebnih 
papirjev.

Zgodilo seje v soboto popoldne. Skozi rumeno utripajočo luč je po z Opel Kadetom po prednostni 
cesti pripeljal Franko Markovič, voznik Lancie je pripeljal na prednostno cesto, prišlo je do trčenja v 
katerem je Lancio odbilo še v avtomobil Irene Jerman, ki je tajnik izolske občine. Osebam se ni 
zgodilo hudega, pločevina pa je utrpela precej škode. Nauk pa je naslednji: utripajoča luč na tako 
prometnem križišču je zelo nevarna zato bi veljalo zagotoviti stalno, polno delovanje semaforja.

SREČA NA VRVICI
Uresničevanje takoimenovanega "pasjega 
odloka" s katerim naj bi v Izoli kaznovali tiste 
lastnike, ki ne poskrbijo za higiensko in varno 
življenje svojih ljubljencev in okolice, se 
počasi že uresničuje. Občinska inšpekcija je 
doslej opravila eno samo jutranjo akcijo, v 
glavnem pa so opozorili kar nekaj občanov, ki 
psa niso imeli na vrvici oziroma niso imeli s 
seboj vrečk za iztrebke, napisali pa so tudi 
prve štiri mandatne kazni.
Inšpekcija ima te dni veliko dela z urejanjem 
pobiranja parkirnine, zato se ne more toliko 
posvečati izvajanju tega odloka, zagotovo pa 
bodo tudi pasji ljubljenci kmalu prišli na 

vrsto.

V

TRGOVSKA 4 / OBRTNA CONA / 6310 - IZOLA 
tel.: 066/646-608, 65-778 
fax: 066/ 65 - 779

TRGOVINA REZERVNIH DELOV 
ZA RENAULT, OPEL CITROEN, 
FIAT, ZASTAVA, LADA IN 
JAPONSKA VOZILA

ODPRTO 
VSAK DAN od 7 -17 
SOBOTA 9 -13

AVTODELI - DODATNA OPREMA
KAKOVOST IN UGODNA CENA

ZAVORNE ČELJUSTI HONDA CIVIC 2.240 SIT

AMORTIZER DAEWOO NEMA, ESPERO 6.885 SIT

OJNICAZ101 2.550 SIT

VLEČNA VRV 1.035 SIT

VALVOLINE OIL TREATMENT -
PRI VSAKI ZAMENJAVI OLJA DODAJTE TA PREPARAT IN DOSEGLI BOSTE 

OPTIMALNO DELOVANJE VAŠEGA MOTORJA 850 SIT

SREČNO VOŽNJO !

TURISTIČNA AGENCIJA ODHODI V
ZADNJEM HIPU:
Tenerife, Kuba,
Dom.republika

Istrska vrata 7, Izola, tel./fax: 066/ 646 553 -

KAKO DO POČITNIC 7
Do zimskih počitnic sicer manjkajo še dober mesec, pa tudi snega ni ravno veliko na 
vpogled, vseeno pa med izolskimi osnovnošolci veliko govorijo o snegu in 
počitnicah. Prav te dni so v šoli v naravi v Porentovem domu v Kranjski gori 
četrtošolci osnovne šole Livade. Tam so, z izjemo nekaj učencev, skoraj vsi 
četrtošolci, za teden dni smučanja in rekreacije pa bodo morali starši odšteti nekaj 
manj kot 30 tisočakov. Končna cena je seveda odvisna od tega, če bo ministrstvo 
prispevalo po nekaj tisočakov na učenca, nekaterim socialno ogroženim pa je 
sofinanciranje obljubila tudi občina Izola. Podobno je tudi na osnovni šoli Vojke 
Šmuc, le da bodo njihovi četrtošolci odšli v šolo v naravi šele 2. februarja in sicer v 
dom RTV-ja v Planici. Tudi oni pričakujejo, da bodo dobili pomoč ministrstva in tudi 
nekaterim njihovim učencem bo pomagala občina iz proračunskih sredstev. Njihovih 
učencev bo seveda več (približno 100) kot tistih iz Livad (okoli 50), upajo pa, da 
bodo imeli več sreče z vremenom in jim bo zima le prinesla kaj več snega. Iz 
Kranjske gore so sicer sporočili, daje snega kakšnih 15 cm in daje vreme lepo, nič 
pa ne bi imeli proti dodatnim 50 centimetrom snega, da bi delale prav vse žičnice.

Ni kaj, zimske počitnice so postale pravi luksuz, saj si nekatere družine le težko 
privoščijo plačilo polne cene šole v naravi, da bi odšli družinsko na dopust pa si niti 
predstavljati ne morejo. Občina Izola je društvom in klubom v občini poslala dopis s 
katerim jih poziva naj poskrbijo za učence v zimskih počitnicah s posebnimi 
programi, morda pa bi celo lahko poskrbeli za enodnevne prevoze na bližnja 
smučišča. Seveda, če bo do takrat padlo vsaj nekaj pričakovanega snega.
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